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Prečišćeni tekst Odluke o nazivima naselja, ulica i trgova na teritoriji opštine Nikšić obuhvata sljedeće propise:
1. Odluka o nazivima naselja, ulica i trgova na teritoriji opštine Nikšić ("Službeni list Crne Gore - opštinski

propisi", br. 036/15 od 23.10.2015),
2. Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o nazivima naselja, ulica i trgova na teritoriji opštine Nikšić

("Službeni list Crne Gore - opštinski propisi", br. 046/15 od 22.12.2015),
3. Odluka o izmjenama Odluke o nazivima naselja, ulica i trgova na teritoriji opštine Nikšić ("Službeni list Crne

Gore - opštinski propisi", br. 053/17 od 25.12.2017), u kojima je naznačen njihov dan stupanja na snagu.

ODLUKA

o nazivima naselja, ulica i trgova na teritoriji Opštine Nikšić

("Službeni list Crne Gore - opštinski propisi", br. 036/15 od 23.10.2015, 046/15 od 22.12.2015,
053/17 od 25.12.2017)

Član 1
Ovom odlukom utvrđuju se nazivi i granice naselja sa pripadajućim ulicama i trgovima na teritoriji Opštine

Nikšić.

Član 2
Naseljem, u smislu ove odluke, smatra se prostorna jedinica na građevinskom području i području druge

namjene, a ima svoj naziv i sistem obilježavanja.
Ulica je javni put u naselju koji saobraćajno povezuje djelove naselja.
Trg je javna površina namijenjena kretanju i okupljanju pješaka koja je definisana urbanističkim planovima i

proglašena od strane organa opštine.

Član 3
Teritoriju Opštine Nikšić čine naselja:

Nikšić
Gradsko naselje Nikšić: Opis granice počinje od mosta Duklo i ide na istok uzvodno Bistricom do izvora

Bistrice u Rubežama, dalje južno, granicom KO Nikšić kroz Rubeža, zatim preko raskrsnice puteva Nikšić - Šavnik
i Rubeža - Morakovo i dalje u istom smjeru do rijeke Gračanice, potom Gračanicom nizvodno do mosta na putu za
Ozriniće (kod rampe Boksita), zatim sjeverozapadno Trebješkom ulicom do mosta na Mrkošnici, dalje
jugozapadno nizvodno rijekom Mrkošnicom do presjeka sa željezničkom prugom Nikšić- Podgorica, zatim
sjeverno prugom do Podvožnjaka (kod Metalca), pa dalje zapadno Podgoričkim putem do petlje Brlja, dalje
sjeverozapadno grebenom Glavice izlazi na vrh Studenačkih glavica, produžava granicom KO Straševina, dalje
podnožjem Studenačkih glavica do Vukovog mosta, potom uzvodno rijekom Zetom do mosta na Duklu, odakle je i
granica počela.

Balosave
Naselje Balosave: Opis granice počinje od vrha Govedarice (Tanurevo brdo), u pravcu istoka preko Prisoja,

presijeca put iznad Gornjih Riječana i skreće kroz Pravin do, a potom sjeverno na Orah, i dalje jugoistočno do
ispod brda Vlosjedina. Granica, dalje, ide južno do presjeka puta Velimlje - Široki Do i željezničke pruge, a potom
putem jugozapadno do podnožja brda Jargić, preko Đurove lazine, a zatim ide zapadno do Prosinske gomile gdje
skreće putem do sela Kešelj Gradine i izlazi na brdo Kitica i dalje ide sjeverno iznad Kešelj Gradine na Jabuku do
vrha Govedarice, odakle je i granica počela.

Bare
Naselje Bare: Opis granice počinje od Maglene čuke, u pravcu jugoistoka, preko Droškorice na Vranovsku

jamu, zatim preko Droškoličkih dolova i Zainovića guvna, iznad vode Šahića ubo, i presijeca put Grahovo -
Cetinje, potom južno od Dubokog dola izlazi na vrh Vjetrošić i dalje sjeverno od Radin dola preko Bukovica na
Senj i produžava na vrh Vardara, zatim presijeca put Risan - Grahovo, pa dalje na kotu 884 (Štrekanica) i ide na
jugozapad preko kote 1028, preko Sjenokosa na zapad na Deljevac, pa sjeverozapadno preko Zaguljskih krša na
Oštru kitu. Dalje, granica ide na sjeveroistok preko Cerova ždrijela i kote 1208, potom južno od vode Veprovica na
kotu 818, na Cerovo ždrijelo, na raskrsnicu puteva kod Prla, pravo na sjever do Grahovske rijeke i onda
Grahovskom rijekom sjeverno od Podkraja siječe put kod Bobove ul. i dalje ide na kotu 767 preko Malog Kličevca
i siječe put Cetinje - Grahovo, pa skreće na sjever putem na Veliki Derviš i ide na zapad na Čeline, zatim ide na
sjeveroistok preko Malog Derviša, Pavlovog dola na Kulaševo brdo i na Maglenu čuku, odakle je i granica počela.
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Bastaji
Naselje Bastaji: Opis granice počinje sa vrha Kapeša i ide jugoistočno do na vrh Gradine, zatim jugozapadno

pored groblja, presijeca put i rijeku Gračanicu i ide na Vodički vrh, dalje skreće sjeverno preko izvora Vodica,
preko mosta na rijeci Gračanici, presijeca put i ide kroz Borje, a potom izlazi na vrh Kapeša, odakle je i granica
počela.

Bjeloševina
Naselje Bjeloševina: Opis granice počinje od Rogođeda i ide jugoistočno, preko Radečke gl. iza Stevanova vrha

i Žute grede, nastavlja jugoistočno preko Maglina na Veliki Borovnik, a dalje jugozapadno na Vilinu pećinu, zatim
ide na jugozapad preko Crvene grede, presijeca put i rijeku Gračanicu i izlazi na Poljane, dalje sjeverozapadno
rijekom Gračanicom presijeca put Župa - Marokovo, a potom sjeveroistočno preko kote 957 izlazi na Škorin vrh
(kota 1628) pa sjeverozapadno ide na Crni kuk, i dalje sjeveroistočno preko Glavice na Jerinu glavicu, dalje kroz
Dućkovo ždrijelo do Magine pećine i izlazi na Rogođed, odakle je i granica počela.

Bobotovo Groblje
Naselje Bobotovo Groblje: Opis granice počinje sa vrha Troglava (državna granica sa Bosnom i Hercegovinom)

i dalje, istočno, državnom granicom sa Bosnom i Hercegovinom do na vrh Orline, dalje jugoistočno na Malešev
brijeg, zatim zapadno na vodu Ponor, na Gradac, na kotu 1130, pravo na jug na Ćurilo, na kotu 1208 Dolovi i na
Štirni do, zatim ide na zapad preko Hercegove vode, Litica, Redžovih greda na Kapu pa na Sominsko katunište, na
Top i dalje na vrh Troglave, odakle je i granica počela.

Bogetići
Naselje Bogetići: Opis granice počinje od Priječca, i ide jugoistično preko Golog brijega do na Perućicu, a zatim

na zapad preko Vrančića krša do na vrh Obotičke kape, pa sjeverozapadno preko Crkvenog brda na Vardište, a
potom sjeveroistočno ispod Gostojevića na Velju gomilu i pravo na istok na Priječac, odakle je i granica počela.

Bogmilovići
Naselje Bogmilovići: Opis granice počinje od Brzovog dola (kota 1014) istočno preko Medulina, Lokvanja,

Osoja presijecajući staze izlazi na kotu 479 (Srednja gora) i dalje presijeca put i skreće na jugoistok preko kote 464,
zatim presijeca put Bogmilovići - Zagorak,skreće na jugozapad obuhvatajući zaseok Bogmilovići i nastavlja putem
do kote 728, preko Borove strane na kotu 1107 i skreće na sjeverozapad Brzovim dolom na kotu 1014, odakle je i
granica počela.

Brestice
Naselje Brestice: Opis granice počinje sa vrha Runjavaca i ide jugoistočno preko Vojičića aluge na vrh Gradine,

pa južno na Sedlo Dajičića, preko Stare torine i kote 1016 na vrh Lole, zatim zapadno, preko Muratovih korita na
Debelu kosu pa na mali Lisac (kota 1388), preko Osoja, Male Kamenice, Repičke aluge na Malu Nenadu do iznad
Perovića dola, dalje na sjeveroistok iznad Razdolja i izlazi na Veliki ćoš, pa preko pećina na Lipovu glavicu i
Perišinu glavicu na vrh Runjavaca, odakle je i granica počela.

Brezovik
Naselje Brezovik: Opis granice počinje sa mosta na rijeci Rastovac (raskrsnica puta za Vidrovan i puta za Mali

Brezovik) ide uzvodno Rastovcem oko 400m do drugog mosta na rijeci Rastovac, dalje jugoistočno na Brezovačke
glavice, pa preko Peraj dola i Mitrova krša na Jasenov vrh, zatim, jugoistočno do ispod Vranjskog vrha, pa
jugozapadno ogrankom Tovića ispod Runjave glave preko kote 666 do Brezovačkog mosta, dalje uzvodno rijekom
Zetom i Rastovcem do mosta na rijeci Rastovc, odakle je i granica počela.

Broćanac Viluški
Naselje Broćanac Viluški: Opis granice počinje od Velikog Vjetrenog brda preko Malog Vjetrenog brda, zatim

ide na Ljuti krš i dalje iznad naselja Broćanac izlazi na vrh Kešelj gradine, pa jugozapadno na željezničku stanicu
Vilusi i dijelom puta Vilusi - Petrovići, presijeca put na Prosinju i ide jugozapadno preko Dugog dola ispod Velike
gradine, na sjever do na željezničku prugu Nikšić - Bileća, preko vrha Debele kose, ograncima Skorča gore i ispod
Pištalice na vrh Stevanove glavice, Bovanića brda (državna granica sa Bosnom i Hercegovinom), dalje državnom
granicom sa Bosnom i Hercegovinom do kote 915, pa na Perovu gradinu, gdje skreće preko Rudinog poda i ispod
Zelene gradine na Đatlo i pravo na Đurkove gradine i preko Milojeve i Obaljenog vala na Veliko Vjetreno brdo,
odakle je i granica počela.

Broćanac
Naselje Broćanac: Opis granice počinje od Slanog jezera i ide istočno i presijeca put ispod Kurozeba, siječe put

Nikšić - Čevo ispod Kovča dola, ide na kotu 792 pa skreće na jugoistok preko Kaluđerske torine, potom izlazi na
kotu 954, pa na vrh Nerima (kota 963) i ide na kotu 1077 i kotu 1122, iznad Vala skreće jugozapadno ispod
Maletine glavice, preko kote 1128, južno od Backovića glavice i presijeca put Nikšić - Čevo i ide na Panduricu
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(kota 1065), zatim preko Ligunara na Lolu, dalje ide sjeverozapadno preko Stare torine, istočno od Smog dola na
Gradinu, pa na Dubovo brdo na kotu 860, i spušta se u Slano jezero ispod Kurozeba, odakle je i granica počela.

Brod
Naselje Brod: Opis granice počinje od ušća Rastovca u Zetu, dalje uzvodno Sušicom do 250m južno od kote

665, dalje jugoistočno presijeca put Brod - Vir i nekategorisanim putem izlazi na put Nikšić - Krstac (kod kuće
Sloba Tadića), potom putem Nikšić - Krstac do mosta na putu Nikšić - Vidrovan (na rijeci Rastovac), dalje
nizvodno rijekom Rastovac do ušća Rastovca u Zetu, odakle je i granica počela.

Bršno
Naselje Bršno: Opis granice počinje sa Grabovog brijega i ide istočno na kotu 995, pa jugoistočno na Kablenu

glavicu, pa preko Veljeg dola i Vujadinovića lokve na Kurjevu glavicu, dalje preko Ravnog brda na Repački gaz i
Repišta gdje skreće zapadno preko Siljevca, pa ide sjeverozapadno preko Pleća na Bratorovića glavicu i na
Gredačku gomilu. Dalje ide sjeverno preko Jukovog mramora i Vranja gl. pa sjeveroistočno na Grabovi brijeg,
odakle je i granica počela.

Bubrežak
Naselje Bubrežak: Opis granice počinje od Visoke glavice i ide jugoistočno preko Riđanskih rupa do ispod

Ćukovače, zatim skreće na jug branom Slanog jezera i izlazi kod Orline na raskrsnici puteva, nastavlja u pravcu
zapada putem kroz Orlinu, obuhvatajući sve kuće s desne strane koje se nalaze na obali jezera, do ispod ostrva
Viža, zatim skreće sjeveroistočno preko Slanog jezera i presijeca ostrvo Klačina i izlazi na Čerjene pa na Lunjevac
i na Visoku glavicu, odakle je i granica počela.

Busak
Naselje Busak: Opis granice počinje od Zelene vlake i ide na jugoistok ograncima planine Njegoš preko Kijaka i

Tvrđave na Njegoško ždrijelo, pa jugozapadno presijeca put preko Borovate glave, Seline na vrh Orlina, Gvožđa do
podnožja Kablene glave i skreće jugoistočno na Čuke pa ide na zapad ispod Ravni, siječe put, pa na jug preko
Kose, Zukve i skreće na jugozapad na vrh Bovana na Žujin kom, zatim skreće na sjeverozapad na Pajovac, preko
Šljemena, kote 998, kote 1218, ispod Pekića kite, i ide sjeveroistočno preko Jasenove glavice, Donje Dumače,
Debelog krša, Cerove glave, siječe put, pa preko Kođe grede, Bukove kite, kote 1632, izlazi na Zelene vlake,
odakle je i granica počela.

Carine
Naselje Carine: Opis granice počinje sa vrha Gradine, ide jugoistočno, presijeca put i izlazi na ušće potoka

Mačak u Gračanicu, a potom ide jugozapadno na vrh Ploča, i dalje sjeverozapadno na Vodički vrh, sa Vodičkog
vrha pa sjeveroistočno ispod Manastira Sv. Luke, presijeca Gračanicu i put ispred groblja i izlazi na vrh Gradine,
odakle je i granica počela.

Cerovo
Naselje Cerovo: Opis granice počinje sa Visoke glave, ide jugoistočno preko Mužice na Krstače pa skreće

jugozapadno na Vardište, i dalje jugozapadno preko Crkvenog brda na Oboštičku kapu pa istočno na Perućicu,
zatim južno, rijekom Zetom do Baćevina pa pravo na Drmić i dalje ide jugozapadno preko Pišine strane, Golog
brda, Jasikovih vlaka na Boračku pećinu, pa skreće sjeverozapadno preko Boračkog koma, Troglava, Rujeve glave
i izlazi na Panduricu, potom sjeveroistočno preko Sedla, Grabove glave i Koma i izlazi na Visoku glavu, odakle je i
granica počela.

Crni Kuk
Naselje Crni Kuk: Opis granice počine od Rupnih dola i ide jugoistočno preko Zidine na Motrenu gradinu, pa

preko Peća doline, na kotu 1036, siječe put i pravo na Cerovo brdo, na vrh Graca i pravo na Grac (Jelovica), a
zatim ide na sjeverozapad seoskim putem preko Šipovaca, Radovanovog brijega na Bjelušinovo osoje, izlazi na put
Maočići - Velimlje - Crni Kuk pa putem do Rupnih dola, odakle je i granica počela.

Crnodoli
Naselje Crnodoli: Opis granice počinje sa vrha Kozje pećine i ide južno ispod Osoja i preko katuna Roganovića

spušta se ispod tunela Strmine do Krupačke jame, dalje ide na istok obalom Krupačkog jezera do Drvenih lazi, i ide
na izvor rijeke Moštanice, pa pravo na jugozapad na raskrsnicu puteva Nikšić - Bileća i Nikšić - Cetinje pa putem
Nikšić - Bileća do na vrh Visoke glavice, a potom na sjever preko Dolova Matoševića, presijeca Željezničku prugu
kod Strmine i izlazi na vrh Strmca pa preko Kolovoza i Šegačkog Dola na Kozju pećinu, odakle je i granica počela

Crkvice
Naselje Crkvice: Opis granice počinje sa puta Velimlje - Crni Kuk - Crkvice, istočno od Travnog dola, pa ide na

jug, zapadno od Grabove kite, ispod Velikog Nikoza na Brekovac i ide na sjever ispod Brštanove kite, dalje na
zapad ispod Zanugline do Marica dola i izlazi na put Crkvice - Vučji do, dalje ide ovim putem do raskrsnice sa
putem Velimlje - Crni Kuk - Crkvice i nastavlja ovim putem do Travnog dola, odakle je i granica počela" .
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Ćemenca
Naselje Ćemenca: Opis granice počinje od Brezovačkog mosta pa ide istočno preko kote 666 do Runjave glave,

pa dalje istočno na jug Vranjskog vrha, pa jugoistočno do vrha Sudine glave, zatim jugozapadno na Bratovu glavu
(kota 933), pa preko Crne grede na kotu 654, silazi na rijeku Bistricu (100m uzvodno od mlina Perunovića) i dalje
nizvodno rijekom Bistricom do mosta na Duklu, a zatim uzvodno Zetom do Brezovačkog mosta, odakle je i granica
počela.

Dolovi
Naselje Dolovi: Opis granice počinje od Rasove doline (državna granica sa Bosnom i Hercegovinom) i ide na

jug preko Malog Ilina brda i Škuljevca, Dumajevice, Plitke glavice do Babljaka i dalje na jugozapad preko Čebelja,
Stražnice do Omutića, i skreće na sjever uz Grahovačko brdo, pa ide na zapad na Perčin i Međedovu gredu, zatim
skreće na sjever uz Bišenice pored Velica i preko Kozličice i vrha Zasjeda izlazi na most rijeke Mirotišnice i dalje
državnom granicom sa Bosnom i Hercegovinom do Rasove doline, odakle je i granica počela.

Donja Trepča
Naselje Donja Trepča: Opis granice počinje sa Šljemena (Zla gora) i ide jugoistočno na kotu 1277 pa preko

Zlogorske vale na Kozju gredu i dalje jugozapadno preko Opaljike na kotu 1112, preko Mešanove glavice ispod
Runjave glavice, zatim, jugozapadno na Vlake (kota 1005), pa južno na Sjeverov do i Debelu gredu, Visoku
glavicu, pa na sjever iznad Male gradine dalje na zapad na raskrsnicu staza, produžava stazom ispod kote 924 na
zapad do Kapavica i ide na sjeverozapad preko Arapa na kote 1107 i 1074, pa na kotu 1044 i Međugorje, dalje na
sjeveroistok preko Mujove glavice i kod crkve presijeca put preko Trepačkih ravni na kotu 814 i ide preko Trusina
na Karnaginu glavicu pa na Šljeme, odakle je i granica počela.

Donje Crkvice
Naselje Donje Crkvice: Opis granice počinje sa Jasikovca i ide na istok na Zekovu kitu, na vodu Drezgu,

presijeca put, pa na jug do Pićurića brijega i ide na istok na Dobrovrh, pa preko Aluga na Suvi vrh i skreće na jug
na Jelovi do, siječe put istočno od Travnog dola, pa ide zapadno putem Velimlje - Crni Kuk - Crkvice do raskrsnice
sa putem Crkvice - Vučji do i dalje tim putem do Marica dola pa pravo na zapad na Đevojačke grede, a zatim na
sjever preko Grabove kite, vode Kapavice, siječe put, i preko Jasikove doline izlazi na Nakuć i preko Pločate
glavice pravo na Jasikovac, odakle je i granica počela.

Donje Čarađe
Naselje Donje Čarađe: Opis granice počinje od Miroč klanca i ide istočno preko Korita na Radovča grede, dalje

jugoistočno ispod Kopča dola i Pećinovca na Panduricu, zatim na zapad, preko Breza na Grede i Vodu Čelinu, na
kotu 926 kod groblja i ide jugozapadno na Lisac, pa na kotu 1251 i na Štirni do, dalje ide na sjever na kotu 1208, pa
na Ćurilo i dalje na kotu 1130, preko Dumovače sjeveroistočno na Gradac, izvor Ponor, siječe put, pa na Malešev
brijeg i dalje na sjeverozapad, na Miroč, odakle je i granica počela.

Dragovoljići
Naselje Dragovoljići: Opis granice počinje sa vrha Jaroša i ide jugozapadno preko potoka Žljebina i izlazi na

Krstovače, dalje ide sjeverozapadno koritom Gračanice preko Konjeve gl. i Opaljene grede izlazi na Gradac, i ide
sjeveroistočno na Vardar, a potom sjeveroistočno preko Suvodola, preko vrha Đurkovog brda i izlazi na Dažnik,
dalje, preko Snježnica pa jugoistočno preko Šišmana (kota 1593) na Jadović (kota 1606) i dalje jugozapadno preko
Vučje glave, Konjskog, Zapločja i Trešnjice podnožjem Čapljeznice na Jaroš, odakle je i granica počela.

Dragova Luka
Naselje Dragova Luka: Opis granice počinje sa vrha Sudine glave (kota 1141) i ide istočno na kotu 1157, dalje

južno preko Tovića do kote 1000, zatim jugozapadno preko kote 905 na Kobiljaču (kota 919), Pustog Kalca, spušta
se na jugozapad, zapadno od Oštrovca i dolazi do Malog mosta (drugi izvor Bistrice), zatim ide nizvodno koritom
Bistrice do oko 100 m uzvodno od mlina Perunovića i dalje ide sjeveroistočno preko kote 654 i Crne grede na
Bratovu glavu (kota 933) i na Sudinu glavu, odakle je i granica počela.

Drenovštica
Naselje Drenovštica: Opis granice počinje od Jasikovih vlaka i ide sjeveroistočno preko Golog brda, Pišine

strane na vrh Drmića, pa ide istočno do iznad sastava Oboštice i Zete, a potom južno rijekom Zetom do mlina
zvanog Slapci i dalje, zapadno, gdje presijeca put Nikšić - Bogetići (kota 400) pa ide jugozapadno preko Lazina,
Visoke glavice, Mijajlove kape na Jasikovac, dalje, skreće sjeverozapadno preko Tisovog koma, Ivanovih greda na
Jasikove vlake, odakle je i granica počela.

Dubočke
Naselje Dubočke: Opis granice počinje od Rupnih dola (Crni kuk) i sjeveroistočno ide putem preko Vlake,

Ježove prodoli, Gradine, Jasena, na Panduricu i ide jugoistočno preko Brloga, Velike Planinice zapadno od Pasje
grede na vrh Milutinovića graca na Ravnoj glavici, a potom na jugozapad, siječe šumski put na dva mjesta, i ide na
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Karov gradac, pa seoskim putem do vrha Zlatne strane ide na zapad, produžavajući putem preko kote 1164, pa
preko Brezovih dola sve putem južno od Klobuka i izlazi na Grac (Jelovica) i dalje ide na sjever, preko Graca na
Cerovo brdo pa na kotu 1036, preko Peća doline na Motrenu gradinu, dalje preko Zidina do Rupnih dola, odakle je
i granica počela.

Dučice
Naselje Dučice: Opis granice počinje od Vialjinog mosta na rijeci Gračanici pa ide uzvodno rijekom

Gračanicom do uliva potoka Slatišnjaka u Gračanicu i dalje jugoistočno preko kote 1075 (Šeničišta) na Oštru
glavicu, a dalje zapadno preko Kosmaća i Rovačkog krša na Javorak, potom ide sjeverozapadno na kotu 1354, dalje
sjeverozapadno preko Vodičnog brda (kota 930), na raskrsnicu puteva (kota 806), i putem do Vialjinog mosta na
Gračanici, odakle je i granica počela

Duga
Naselje Duga: Opis granice počinje od Pivskih dolova jugoistočno na kotu 1891, na vrh Pivske čuke (kota

1774), vrhom Litije na kotu 1667, pa dalje na kotu 1605 i na Tomin brdo, a potom, na jugoistok, preko kote 1417 i
Jablan dola na Veliku kitu, a zatim preko Jablan brda na Šišman i ide na zapad na Pakline, potom ide na jugoistok
preko Lisih dolova, obuhvata Vignjišta, pa na Novakov do, na Jalovu glavicu na kotu 861 pa preko Kamenica na
Meterize, zatim na jug Dečina dola, do Dukatskih dolina, ispod Vrago dola na jugozapad na Jasikovac, pa zapadno
preko Dubovog brda, ispod Jastrebovog vrha na Mali Jastreb (kota 1390), dalje na sjever preko kote 1274 i
Opaljika i Dragića dola na Robljenove rupe i ide sjeverozapadno preko Prisoja, siječe put preko Crnog vrha na
Podijeljsku glavu, i ide preko Zabrana na Veliki stog, pa preko Šljemena na Kar Nozdru i ide na sjeverozapad, na
vrh Smedereva, zatim preko Štukeline poljane, na vrh Opaljene čuke, i pravo na sjever preko Bardina katuna do
Pivskih dolova, odakle je i granica počela.

Gornja Trepča
Naselje Gornja Trepča: Opis granice počinje od Njegoškoga ždrijela, ide jugoistočno i siječe velike krivine puta

preko Kupusilova dola na Opaljenu glavicu, a zatim na jug, preko Borove glave na vrh Šljemena (Zla gora), dalje
jugozapadno preko Karnagina glavice, Trusina, na kotu 814, preko Trepačke ravni siječe put. Trepča - Nikšić sa
desne strane crkve na Mujovu glavicu, pa na Međugorje (lokva Rogovića), dalje na Pasji brijeg ispod Raštice ide
zapadno do Vrdljika i skreće na sjeverozapad preko Okruglica na Žujin kom, pa na sjeveroistok preko Bovanove
kose presijeca put Busak - Trubjela, i dalje preko Čuke, Ravni, i ide na vrh Gvožđa, na Orlinu, preko Seline, preko
Borovate glave siječe put i izlazi na Njegoško ždrijelo, odakle je i granica počela.

Gornje Crkvice
Naselje Gornje Crkvice: Opis granice počinje od vrha Troglava (državna granica sa Bosnom i Hercegovinom) i

ide na istok preko Bobije i Sominskog katuništa na Malu sniježnicu, pa na jugozapad preko Lisičjeg koma i Malog
Maglenog dola, presijeca put Korita - Somina i preko Udljikova koma na Suvi vrh, pa sjeverozapadno grebenom
koji se vezuje sa glavicom Mališića ublić, uz brdo Dobrovrh, na Pićurića brijeg, pa na sjever pored puta, dalje
siječe put kod raskrsnice, na vodu Drezgu i na Zekovu kitu, ispod Vučjih rupa, dalje na Runjavu gredu pa na
Pitomu gradinu (državna granica sa Bosnom i Hercegovinom) i dalje državom granicom sa Bosnom i
Hercegovinom na Troglav, odakle je i granica počela.

Gornje Čarađe
Naselje Gornje Čarađe: Opis granice počinje od Štirnog dola i ide sjeveroistočno na Previpi (kota 1251), na

Lisac, pa na kotu 926 i kod groblja skreće na istok na vodu Čelinu, siječe put, i dalje na Grede i kotu 1032, dalje,
pravo južno preko izvora Mali Sopot i izlazi na Grab i jugozapadno preko Omara na vrh Riđice (kota 1209) pa na
Štirni do, odakle je i granica počela.

Gornje Polje
Naselje Gornje Polje: Opis granice počinje od vrha iznad Meteriza i ide istočno preko Grabove prodoli na kotu

872, presijeca Grahovsko jezero i izlazi na Orao (kota 1056), zatim ide na jug i na velikoj krivini siječe stari put
Nikšić - Grahovo, i ide putem do mosta na potoku Čelina, dalje na jug do raskrsnice puteva na Prla, potom
jugozapadno na Cerovo ždrijelo preko Krne jele na kotu 818. Kod izvora Veprovica produžava pravo i izlazi na
kotu 1208, pa preko Zaguljskih krša pravo na Oštru kitu (kota 1336) i kotu 1292, skreće zapadno na vrh Lisca (kota
1589) pa pravo na jug preko Dendića podi, vrha Nakovan na Borovu glavu, zatim produžava na jugozapad preko
Bajgorovice, Ivanove kite na Vučji zub (kota 1802) (državna granica sa Bosnom i Hercegovinom) i ide na sjever
državnom granicom do Borove glave, dalje ide jugoistočno preko Voluj korita siječe šumski put na Pašovića prodo,
dalje istočno preko Gradine pa na sjever siječe put Grahovo - Nudo i izlazi na Zvek pa preko Meteriza na vrh,
odakle je i granica počela.

Goslić
Naselje Goslić: Opis granice počinje od Riđice (Štirnog dola) i ide istočno na Dolove ispod Omara na Grab i

dalje na Tablju, pa na jug preko Čavorova klanca na Cerovo brdo, zatim na istok preko Ljuti, pa na jugoistok siječe
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put, i dalje preko Vukašinove vlake na Brezovu kitu preko Kaočina i Crnog vrha na kotu 1381 i na vrh Javorove
kite i dalje jugoistočno preko Dolova na Podjelje, pa preko Đurovog graca i Mramorja na raskrsnici puteva ispod
kote 1045, i ponovo siječe put i pravo na Presječeni Njegoš, ide sjeverozapadno na Ravnu glavicu, pa na
Milutinovića grace, preko Pasje grede na Veliku Planinicu, zatim na Panduricu preko Tisove prodoli, Tise i izlazi
na Mali gradac i na Riđice (Štirni do), odakle je i granica počela.

Gradačka Poljana
Naselje Gradačka Poljana: Opis granice počinje sa vrha Konjušnice i ide jugoistočno i presijeca put Šavnik -

Nikšić, ide pravo preko Krnova polja i preko Krša pa izlazi na vrh Gackove grede, potom skreće jugozapadno
preko Vlaškog brda na Jadović, dalje ide sjeverozapadno preko Šišmana, izlazi u Poljane i dalje ide sjeveroistočno
preko Oštrajca do mosta u Suvom polju, pa sjeverozapadno Glogovim potokom do na Surdup i na Orlovo gnijezdo
do Velikog Siljevca, pa sjeverno preko Malog Siljevca, dalje presijeca magistralni put Risan - Žabljak kod Kojinog
korita i ide preko Javorovog dola i izlazi na Jablan brdo, zatim jugoistočno preko Golopusa presijeca magistralni
put Risan - Žabljak i izlazi na vrh Konjušnice, odakle je i granica počela.

Grahovac
Naselje Grahovac: Opis granice počinje sa vrha Babljaka i ide na jugoistok preko Crnog osoja do Dugog dola pa

pravo na istok na Kitu, zatim skreće jugozapadno ispod Srednjaka do puta Osječnica - Grahovo, ide putem do iznad
Zakurjaja, a zatim ide zapadno ispod Orla, presijeca Grahovsko jezero, ide na kotu 872, dalje na zapad do iznad
Meteriza, pa na sjever, zapadno od Omutića, na Grahovačko brdo i preko Čebelja na Babljak, odakle je i granica
počela.

Grahovo
Naselje Grahovo: Opis granice počinje sa mosta na potoku Čelina, i ide istočno iznad fabrike Malinare na vrh

Velikog Derviša i dalje na jug putem Grahovo - Cetinje, presijeca put, ide na kotu 791, dalje na jugozapad preko
Malog Kličevca na kotu 767, presijeca put Grahovo - Risan kod Bobove Ul., zatim pravo na raskrsnicu puteva
iznad Potkraja, ide Grahovskom rijekom do Prla, skreće na sjever, siječe put i potokom Čelina do mosta na Čelini,
odakle je i granica počela.

Granice
Naselje Granice: Opis granice počinje sa Šarovića ploča i ide istočno preko Ljubišine njive i Strašnice na

Oraške rupe, potom skreće jugozapadno preko Kravačnice, Brezovog brda i Bijele rudine na Sudinu glavicu i dalje
sjeverozapadno preko Lipovog krša na Jasenovi vrh, zatim sjeveroistočno preko Ladenika na Šarovića ploče,
odakle je i granica počela.

Gvozd
Naselje Gvozd: Opis granice počinje od Velikog Siljevca i ide jugoistočno preko Orlovog gnijezda, zatim

istočno na vrh Surdupa i dalje Glogovim potokom do mosta u Suvom polju, pa putem Šavnik - Nikšić do Oštrajca,
dalje ide južno i izlazi na Poljane, potom ide sjeverozapadno i presijeca put Šavnik - Nikšić i dalje ide preko
Oraških rupa i Uzinog dola na Podi i izlazi na Praško ždrijelo, dalje skreće sjeveroistočno preko kote 1315 i izlazi
na Veliki Siljevac, odakle je i granica počela.

Glibavac
Naselje Glibavac: Opis granice počinje od Brezovačkog mosta pa ide istočno preko kote 666 do Runjave glave,

pa dalje istočno na jug Vranjskog vrha, pa jugoistočno do vrha Sudine glave, zatim jugozapadno na Bratovu glavu
(kota 933), pa preko Crne grede na Okičinu glavicu, zatim skreće na sjeverozapad preko izvora Uzduh na rijeku
Zetu i dalje uzvodno Zetom do Brezovačkog mosta, odakle je i granica počela.

Grebice
Naselje Grebice: Opis granice počinje sa vrha Uzdomira i ide pješačkom stazom na jugoistok i produžava putem

obuhvatajući sve kuće sa desne strane do mosta na Duklu, dalje nizvodno Zetom presijecajući staru željezničku
prugu i dolazi do raskrsnice puteva za Krupac - Vukov most - Duklo, dalje do Krupca obuhvatajući sve kuće sa
desne strane do ograde Vojnog logora, i dalje ide na sjever na brdo Gutuljan pa u pravoj liniji, pored crkve u
Kočanima, koju ne obuhvata i izlazi na brežuljak Trnova glavica i dalje do Gradca (kota 695), a potom jugoistočno
do na vrh Uzdomira, odakle je i granica počela.

Ivanje
Naselje Ivanje: Opis granice počinje sa Brezovog brda (kota 1149) i ide istočno ispod Ivanjskih strana kroz

Laletine oranice i preko Kravačnice na Oraške rupe, zatim istočno kroz Gornje Vučje, presijeca put Nikšić - Šavnik
i izlazi na Poljane, dalje ide jugoistočno do Sniježnica, potom jugozapadno preko Dažnika, Đurkovog brda,
Bukovika, Tačevine i izlazi na Šućursku šumu, pa ide sjeverozapadno kroz Suvodol, preko Vujovca ide na Gajac,
preko kote 1120 izlazi na Brezovo brdo, odakle je i granica počela.

Jabuke
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Naselje Jabuka: Opis granice počinje sa vrha Pješivca i ide sjeverno na Troglav iznad Vrziglava do na vrh
Lješevice, potom južno preko Pandurice, Male Nenade na Veliku Nenadu i dalje, ispod Dočića na Rakitu preko
Ponornog dola, na zapad ispod Krstače glavice i ispod Kotlića preko Jokovića rupe, ogranaka Droškolice na
Vranovsku jamu, sjeverozapadno na Nerin, Lipe i istočnim ograncima Droškolice na Aluge, dalje sjeverno preko
Maglenog dola i Đulovog dola na Bonjinu gomilu i ispod Šiljkova dola preko Crvene kite na Šumati do i vrh
Pješivca, odakle je i granica počela.

Jasenovo Polje
Naselje Jasenovo Polje: Opis granice počinje od Rakitovih dola (kota 1400) i ide jugoistočno obroncima

Vojnika na vrh Vojnika (kota 1998), preko njegovih ogranaka Gradno brdo, Sedlo, Mramorja, do Mramorova,
zatim na jug preko Vioš dola, presijeca magistralni put Risan - Žabljak kod lokaliteta Nebojša i dalje preko
Surdupa na Polički vrh, dalje skreće zapadno do Završja, sjeverozapadno na Sjenice, dalje na Jelovi vrh, zapadno
na Brezovi vrh pa opet sjeverozapadno preko Bratuljav vrha, Ivonika, kote 1151 do kote 1130 (na putu), skreće
zapadno preko Šišmanske kose na Šišman (kota 1508), ide sjeverno preko Jablan brda (kota 1506), V.kite do kote
1417, skreće istočno preko Smrčeve glave, presijeca put Nikšić - Plužine kod Šišmanske jame, preko Manite
prodoli, Živskog razdolja na Rakitova dola, odakle je i granica počela.

Javljen
Naselje Javljen: Opis granice počinje od Brštevca ispod kote 892 i ide na istok i presijeca put na vrh Oštre

Gradine iznad Javljena (kota 1026), i ide ispod Kar. Zlostupa na Čardačine, pa na vrh Baturske kite na kotu 1404 i
1409, potom na Kar. Nozdra, zatim ide na zapad preko Šljemena i kote 1359 na Veliki stog, pa na Podeljsku
glavicu i ide sjeverozapadno iznad Borove glavice na Javorovu kitu, pa preko Vukašinove vlake i Ljuti na Cerovo
brdo, a zatim na sjever na Brštevac, odakle je i granica počela.

Jugovići
Naselje Jugovići: Opis granice počinje od ušća potoka Mačak u rijeku Gračanicu i ide jugoistočno preko Riđe

glavice i Stražišta na Zakamenje, potom ide sjeverozapadno kroz mjesto Viševac preko Repišta i izlazi na Repački
Gaz i dalje ide sjeveroistočno preko Ravnog brda i izlazi na brdo, lokalitet Ploča i nastavlja u istom smjeru do ušća
potoka Mačak u Gračanicu, odakle je i granica počela.

Kamensko
Naselje Kamensko: Opis granice počinje od Okruglica - Vrdljika i ide istočno preko Rogovića lokve,

Međugorja, zatim na jugoistok vrhovima Kamenica i Arapa i izlazi na Popov grob iznad Kapavica, preko Kapavica
ide jugozapadno preko Velike kite i kote 1044 i izlazi na Kosmaš i Ćešora, na sjever preko Baletića torine na vrh
Kukavice, Gligorova dola, vrhom Šureča na vrh Verizovića gradine, kote 1061 do Okruglica - Vrdljika, odakle je i
granica počela.

Kazanci
Naselje Kazanci: Opis granice počinje od Okruglog dola (državna granica sa Bosnom i Hercegovinom) i ide

istočno grebenom Mekih dola preko Bijelih dola, zatim južno na vrh Dobreljice i dalje sjeverno na Ploče, pa na jug
preko Koma, Latična, do na vrh Lisca, a dalje kamenjarom ispod Đevič kamena do na vrh Đeda, Radovča grede i
dalje skreće na zapad preko Korita iznad Miroča dola, pa na Orlinu (državna granica sa Bosnom i Hercegovinom) i
dalje državnom granicom sa Bosnom i Hercegovinom do na Okrugli do, odakle je i granica počela.

Klenak
Naselje Klenak: Opis granice počinje od Javorove gradine i ide jugoistočno preko Golog brda, zatim sjeverno

od Lastve pa preko Crvene šume i Mrtvih dola, zapadno od KU1. siječe put Velimlje - Petrovići (na krivini), i ide
istočno na Zaljuti, zatim zapadno od vrha Vranova gomila, i ide jugozapadno na Kešeljevu gradinu, pa na Grabovu
gredu, ide na jug, zapadno od potoka, pa preko Valova, zapadno od vode Vrbice na Ćorića do, pa preko Laništa,
Tupanske ravni, Krivodola na Tanurevo brdo i skreće na zapad, pa na jug na Jabuku i dalje južno od Tvrdog krša,
sjeverno od Kešelj gradine ide na sjever preko Grujevine na vrh Pavlove glave, pa preko Ljutog krša izlazi istočno
od Malog Vjetrenog, zatim ide na jugozapad i siječe put, i pravo na Veliko Vjetreno, a potom skreće na
sjeverozapad preko Ljevaića i siječe put Velimlje - Petrovići pa preko Ilića pećine na Klopovac i ide na zapad na
Orlovu gredu i na sjever na Panjos, pa na Stražišta i ide na sjever preko Kite pravo na Prijeke njive, preko Razvršja,
Čebeljica na Knež Lokvu, na Oštri vao, Vignjevo brdo, na Javorovu glavu, odakle je i granica počela.

Kličevo
Naselje Kličevo: Opis granice počinje od mosta na Mrkošnici (glavnog kolosjeka željezničke pruge) i ide na

sjeveroistok uzvodno rijekom Mrkošnicom do mostića na Mrkošnici, pa uzvodno do mosta na Trebeškoj ulici ispod
Trebjese, a dalje ovom ulicom na istok, pa presijeca industrijski kolosjek i nastavlja Trebješkom ulicom na istok,
izlazi na rijeku Gračanicu, pa nizvodno rijekom Gračanicom do ušća u rijeku Zetu, dalje uzvodno rijekom Zetom
preko Careva mosta do na most pod tunelom Budoš i dalje prugom na sjever do mosta na Mrkošnici, odakle je i
granica počela.
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Kapino Polje
Naselje Kapino Polje: Opis granice počinje od Vukovog mosta i ide nizvodno Zetom do ušća Moštanice u Zetu,

pa zatim uzvodno Moštanicom do mosta na Moštanici i dalje putem Nikšić- Trebinje na istok do Vukovog mosta,
odakle je i granica počela.

Koprivice
Naselje Koprivice: Opis granice počinje od Brekovca ispod Velikog Nikoza i ide istočno na Prlo, zatim na

jugoistok preko Grabove kite na Jelovu prodo, potom na jug pravo na Maglenac, zatim ide istočno ispod Bukove
glave, siječe put preko Zanugline na put u Rupna dola, zatim jugozapadno putem preko Crnog kuka do Grabove
glavice, pa skreće na jug putem do Čiste vlake, dalje ide stazom do vode Lokvice, pa na Lučice na Badovinu i
presijeca put ispod crkve Svetog Jovana (Klenje) na kotu 825, zatim ponovo siječe put preko Dubine na kotu 862
na Čardak i ide na sjever preko Gač gomila, siječe put i izlazi na Trnak (kota 959), na Kormišor i na lokalitet Šaka
ljut na Lisje brdo, zatim ide sjeverozapadno preko Lisjeg dola ispod Klobuka na Obli gradac, na jug, na vrh Ravne
glave i skreće na sjever preko Malinjaka, Čekalice na M. Bratogošt preko Podaluga na Suvi vrh i pravo na
Brekovac, odakle je i granica počela.

Koravlica
Naselje Koravlica: Opis granice počinje od Inića zadužbine (državna granica sa Bosnom i Hercegovinom) i ide

jugoistočno pored puta Nikšić - Bileća pravo na Studenac, zatim skreće na jug preko Rasadnika, Šumine, Prodoli
na vrh Jabukovca (državna granica sa Bosnom i Hercegovinom) i dalje državnom granicom sa Bosnom i
Hercegovinom na Inića zadužbinu, odakle je i granica počela.

Kovači
Naselje Kovači: Opis granice počinje od brda Pitome gradine (državna granica sa Bosnom i Hercegovinom) i

ide istočno i izlazi na Runjavu gradinu pa na Zekovu kitu, zatim ide na jug, zapadno od Pločate glavice na vrh
Nakuća preko Jasikovih dolina siječe put kod Kapavice i izlazi na Grabovu kitu, dalje na Đevojačke grede, i ide
jugozapadno na Limovaču do sjeverno od Ćoša, na zapad preko Dolova, Ružarice preko Kite na Ravnu glavicu
(državna granica sa Bosnom i Hercegovinom) i dalje državnom granicom sa Bosnom i Hercegovinom do na Pitome
gradine, odakle je i granica počela.

Kunak
Naselje Kunak: Opis granice počinje od ponora Slivlje i ide jugoistočno preko Gredačkog grma, Bratorovića

glavice preko Pleća na Siljevac, zatim ide zapadno preko Smrekovca, izvora Kriška na Vjetreno brdo, potom
sjeverno preko Ponora Norin (kota 606) i izlazi na ponor Slivlje, odakle je i granica počela.

Kuside
Naselje Kuside: Opis granice počinje od željezničkog tunela Strmine i ide južno preko Matoševića doline do na

vrh Visoke glavice gdje presijeca put Nikšić - Bileća, i ide pravo na Lunjevac, a zatim južno preko Čerjana do na
ivicu jezera, i siječe ostrvo Klačina, dalje ide preko Slanog jezera do ispod ostrva Viža, i dalje zapadno i
sjeverozapadno obalom jezera do Slanskih strana, pa na zapad siječe put i izlazi na željezničku prugu kod Gradine,
potom ide prugom do tunela Strmine, odakle je i granica počela.

Kuta
Naselje Kuta: Opis granice počinje sa Jerine glavice i ide južno preko Glavice i silazi na put sjeverno od

Biočkog stana, zatim ide na Crni kuk i dalje jugozapadno preko Kamenog brda do potoka Mačak, i potokom Mačak
do ušća u Gračanicu, dalje sjeverno, presijeca put Morakovo- Župa i izlazi na brdo Gradina, nastavlja u istom
smjeru preko Borovog brda na vrh Bila, a potom na sjever preko kote 1373 i Pandurice, izlazi istočno od Jejevine,
zatim skreće na jugoistok kroz Bojovića luke i preko Petrove rupe i Presjeke na Jerinu glavicu, odakle je i granica
počela.

Kljakovica
Naselje Kljakovica: Opis granice počinje od željezničke stanice Vidne i ide južno prugom na željezničku stanicu

Kljakovica, potom skreće zapadno i izlazi na vrh Kljakovica, zatim ide na sjever preko Suvodola do pruge južno od
željezničke stanice Vidne, odakle je i granica počela.

Kočani
Naselje Kočani: Opis granice počinje od Vukovog mosta i ide putem Nikšić - Trebinje do mosta na Moštanici, a

zatim skreće sjeverozapadno Krupačkim kanalom do preliva na brani Krupac, dalje sjeverno branom Krupac do
motela Plaža, a zatim obalom akumulacije Krupac do Poklonaca, i dalje ide u pravcu sjeveroistoka i izlazi na
željezničku prugu Nikšić - Bileća koju presijeca kod mjesta Kulina. Potom ide do Viline pećine, skreće jugoistočno
do sjevernog podnožja Uzdomira (kota 695) i dalje južno do Trnove glavice, presijeca željezničku prugu, dalje
obuhvatajući crkvu u Kočanima ide preko Gutuljana pa Vojnom ogradom do puta koji ide prema Krupcu, i dalje u
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pravcu Nikšića do raskrsnice puteva na Bajovića krivini i izlazi na rijeku Zetu, skreće nizvodno do Vukovog mosta,
odakle je i granica počela.

Krstac
Naselje Krstac: Opis granice počinje sa Greda (kota 1032) i ide istočno preko Vlake i Breza na Panduricu, zatim

skreće na jug, siječe put na Kruškove Bori i skreće na jugozapad preko Runjave glavice na Grab, a potom, pravo,
sjeverno preko izvora Mali Sopot izlazi na Grede, odakle je i granica počela.

Laz
Naselje Laz: Opis granice počinje od Dragovoljske ploče (Opaljena greda) i ide jugoistočno uzvodno rijekom

Gračanicom do na most na Krstovačama, a zatim jugozapadno preko Šeničišta do na vrh Krubina brijega, dalje na
zapad preko Kablene glave, Prijevora gdje presijeca put na Laz i pravo do Dragine glavice pa sjeveroistočno
presijeca dovodni kanal industrijske vode za Željezaru i pravo na vrh Dragovoljske ploče, odakle je i granica
počela.

Liverovići
Naselje Liverovići: Opis granica počinje od Krstovača i ide istočno putem za Zagrad, pa preko Delovog brda i

izlazi na Kaočine i dalje ide jugoistočno na vrh Kapeša, a potom jugozapadno presijeca put, ide preko mosta na
rijeci Gračanici, preko izvora Vodice i izlazi na Vodički vrh, dalje se penje jugoistočno na Ploče, ide južno od
izvora Laništa pa skreće jugozapadno do Ravnog brda i dalje sjeverozapadno preko Ravnog brda na Kurjevu
glavicu, potom sjeverozapadno ide iza Vujadinovića lokve i penje se na Kablenu glavicu, dalje sjeveroistočno do
Krstovača, odakle je i granica počela.

Lukovo
Naselje Lukovo: Opis granice počinje sa Brezovog brda i ide jugoistočno preko kote 1120, preko Gajca

presijeca put Nikšić - Šavnik na koti 945, i ide kroz Suvodo i izlazi na Šućurske šume, dalje skreće jugozapadno
preko Vardara i Graca na Opaljenu gredu. Potom ide sjeverozapadno preko Paljeva ispod Bijele grede i izlazi na
Sudinu glavicu, zatim ide sjeveroistočno preko Bijele rudine i izlazi na Brezovo brdo, odakle je i granica počela.

Macavare
Naselje Macavare: Opis granice počinje sa vrha Ravne glave (Velikog Bratogošta) i ide istočno na Zanubline

preko Oblog graca, pa jugoistočno ispod Klobuka, Rošića gradine, na jug preko Lisjeg dola i brda, preko Šaka ljuti
(Vranduška glavica), zatim preko vrha Trnaka, siječe put i izlazi na Gač gomilu pa na Čardak, skreće na zapad
preko Todorove gradine do iznad Rudnika lastve i ide na sjeverozapad preko Golog brda, iznad Javorove gradine
na Alagin brijeg, preko Ržišta na Bukovar, preko Kose na Dobrovan i dalje preko Bijelih vlaka, Maglenca, Torine
na Ravnu glavu (Veliki Bratogošt), odakle je i granica počela.

Mali Brezovik
Naselje Mali Brezovik: Opis granice počinje od Ladenika i ide južno do Jasenovog vrha (kota 927) na Mitrov

krš (kota 817), potom zapadno preko Kosmaja, Peraj dola, Samištine, Brezovačkih glavica do malog mosta na
Rastovcu (300m uzvodno od raskrsnice puteva Nikšić - Krstac i Brod - Mali Brezovik), zatim uzvodno Rastovcem
do Blata Matanovića i pravo na istok na Ladenik, odakle je i granica počela.

Maočići
Naselje Maočići: Opis granice počinje zapadno od Mijajlovog dola i ide na jugozapad južno od Đevojačkog

dola na vrh brda Pješivac, potom presijeca željezničku prugu kod Željezničke stanice Riječani, i ide pravo na sjever
obuhvatajući Maočiće do Krnjina dola, skreće na jugoistok preko Crnog osoja i kote 857 do zapadno od Mijajlovog
dola, odakle je i granica počela.

Međeđe
Naselje Međeđe: Opis granice počinje od Smrekovca i ide grebenom Siljevac južno od vode Crkvina, padinom

sjeveroistočno od Ponikvica do Dragove vode, zatim zapadno preko Koprivnog gvozda do Lopušne doline, južno
preko Obešenjaka na Cerovi brijeg. Dalje ide jugoistočno do Brezove rupe, skreće zapadno preko Kozomora (južno
od naselja Međeđe) na Kobilju glavu, pa na Brajakov do, zatim zapadno preko kote 1013 na Pišino brdo pa južno
od Kaluđerove vode na Ostroške grede, i dalje, na Bobije i grebenom Ostroških greda do Petrove glave, potom
sjeveroistočno na Smrekovac, odakle je i granica počela.

Miljanići
Naselje Miljanići: Opis granice počinje sa raskrsnice kolskog i seoskog puta na Bjelušinovom osoju i ide

jugoistočno seoskim putem preko Zaljuća, Radovanovog brijega, Šipovaca na Grac i produžava seoskim putem do
Prdekovine i skreće na jugozapad, južno od Gnjilove glavice i Rusenovića na Dražaje, ide dalje od crkve na
sjeverozapad na vrh Ivanove grede, preko Velimskog prisoja do na raskrsnicu kolskog i seoskog puta južno od
Miljanića, zatim ide na sjever kolskim putem do Badovine pa istočno na kotu 984, sjeverno preko Lučica i Golog
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brda izlazi na kolski put na Čistoj vlaci i dalje kolskim putem do raskrsnice kolskog i seoskog puta na
Bjelušinovom osoju, odakle je i granica počela.

Miločani
Naselje Miločani: Opis granice počinje sa brda Jakalj i ide sjeverno na Karnagića Dugu, zatim skreće istočno

preko kota 1048, 1002, 846 na rijeku Sušicu (250 m južno od kote 665), zatim nizvodno Sušicom i Zetom do
Poljina Vira i skreće na zapad preko kote 663 i izlazi južno od Prijevora, potom sjeverozapadno ide ispod
željezničke stanice Stuba do na brdo Jakalj, odakle je i granica počela.

Milojevići
Naselje Milojevići: Opis granice počinje sa Jasikovca i ide sjeveroistočno preko Mijajlove kape, Visoke gl.,

Lazine do puta Nikšić- Danilovgrad, zatim putem do iznad izvora Dobrik, pa na zapad preko Obodske grede ide
preko izvora Jasenovica, kroz Orani do i izlazi na Stolački vrh, zatim ide sjeverno preko vrha Vragometa na
Jasikovac, odakle je i granica počela.

Miolje Polje
Naselje Miolje Polje: Opis granice počinje od ušća potoka Mačak u rijeku Gračanicu i ide uzvodno potokom

Mačak do kote 827, dalje jugoistočno preko kote 822 do ušća potoka Slatišnjak u rijeku Gračanicu pa nizvodno
rijekom Gračanicom do ušća potoka Mačak u Gračanicu, odakle je i granica počela.

Miruše
Naselje Miruše: Opis granice počinje negdje sa sredine Bilećkog jezera (državna granica sa Bosnom i

Hercegovinom) i ide istočno, državom granicom sa Bosnom i Hercegovinom i izlazi južno od Jabukovca na Orlovu
gredu, zatim ide jugoistočno oko 700m do Vlake, skreće na jugozapad i siječe prugu Nikšić - Bileća, dalje ide
prugom južno od željezničke stanice Vidne i siječe put kod kote 512, izlazi na vrh Kljakovca i skreće na zapad i
siječe željezničku prugu Nikšić- Trebinje, pa pravo u klisuru Bilećkog jezera na državnu granicu sa Bosnom i
Hercegovinom (udaljena od obale oko 300m) i dalje državna granicom do mjesta odakle je i granica počela.

Mokri Do
Naselje Mokri Do: Opis granice počinje sa vrha Studenca (Miljanova brda) i ide istočno i siječe put, potom na

Đurđevo brdo (Ćurkova greda), zatim skreće na jugoistok ispod zgrada na Carine, na raskrsnici staza skreće na
jugozapad na vrh Graca, ide na Meterize, siječe put Nikšić- Bileća na raskrsnici puteva kod škole u Vraćenovićima,
produžava seskim putem preko kote 801 i pravo na Vlake, a zatim lijevo od Gujatove grede skreće na zapad na
Orlovu gredu (državna granica sa Bosnom i Hercegovinom) i dalje državnom granicom sa Bosnom i
Hercegovinom do Jabukovca, pa dalje preko Prodoli, Šumine, Vala na Studenac (Miljanovo brdo), odakle je i
granica počela.

Morakovo
Naselje Morakovo: Opis granice počinje od Viline pećine, ide sjeveroistočno preko rudnika boksita Štitovo i

nastavlja do na Veliki Borovnik, zatim nastavlja sjeveroistočno preko Magline do Prodoli, dalje južno preko
Piperske lokve do kote 1525, dalje nastavlja u pravcu jugoistoka pa istoka i penje se na Suvi vrh, potom nastavlja
jugoistočno kroz Vodni do, presijeca put Župa- Morakovo i penje se na Božur, dalje ide južno do lokaliteta
Carapulja, dalje nastavlja jugozapadno ispod planine Miljevice preko Žute grede i izlazi na Oštru glavicu, dalje ide
u pravcu sjeverozapada preko glavice (kota 1414), zatim nastavlja u istom smjeru seoskim putem preko Osoja do
kote 1075, potom silazi na put Župa - Morakovo, i dalje nastavlja u pravcu sjevera do na Crvenu gredu, potom
sjeveroistočno do na Vilinu pećinu, odakle je i granica počela.

Muževice
Naselje Muževice: Opis granice počinje od Graca (Jelovice) ide sjeveroistočno seoskim putem južno od

Klobuka na Brezova dola, na kotu 1164, dalje preko Zlatne strane na kotu 1028 i ide na sjever nastavljajući putem
na vrh Karovog graca, siječe šumski put na dva mjesta i izlazi na Ravnu glavicu i ide na jogoistok grebenom
Njegoša do kote 1582 i skreće na jug preko Zelene vlake, a potom izlazi na vrh Bukove kite i skreće na jugozapad
preko Kođe grede, zatim siječe kolski put, izlazi na Cerovu glavicu pa na Debeli krš i Donju Dumaču na kotu 1046
i preko Snježanice izlazi na Jasenovu glavicu kota 1218, dalje ide sjeverno na Pekića kitu, pa preko kote 1166 na
Drobnjački gradac, zatim preko Jelovih dola na Prdekovinu i skreće na sjever seoskim putem istočno od Vitomir
gradine, dalje izlazi na Grac, odakle je i granica počela.

Mokra Njiva
Naselje Mokra Njiva: Opis granice počinje od vrha Karlove glavice preko Dinar glavice i ide sjeveroistočno do

Bara na rijeci Zeti, a zatim rijekom Zetom nizvodno do mosta na Duklu, pa na sjeverozapad putem kroz naselje i
produžava pješačkom stazom do na vrh Uzdomira, zatim na sjeverozapad do Gradca (kota 695), potom na vrh
Karlove glavice, odakle je i granica počela.

Nudo
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Naselje Nudo: Opis granice počinje od mosta na Mirotišnici (državna granica sa Bosnom i Hercegovinom) i ide
na jug do krivine puta (Sič osoje), pa na jugoistok na izvore: Bara, Crni virovi, Zverinjica na Kozar glavu, preko
Bubnja presijeca rijeku Zaslapnicu i izlazi na raskrsnicu puteva na kotu 991 (Zvek), zatim pravo na jug presijeca
put, izlazi na Gradine i ide na jugozapad do podnožja Pašovića prodoli, zatim sjeverozapadno preko Voluj korita na
Borove gl (kota 805) (državna granica sa Bosnom i Hercegovinom) i ide na sjever državnom granicom do mosta na
Mirotišnici, odakle je i granica počela.

Oblatno
Naselje Oblatno: Opis granice počinje sa Jaroša i ide južno iza Debelog krša, presijeca put i spušta se na kotu

948, dalje ide u istom smjeru i penje se na Klobuk (kota 1045), zatim ide jugozapadno do kote 1049, a potom se
spušta sjeverozapadno na Delovo brdo, i dalje nastaljva u istom smjeru do mosta na Gračanici (Krstovače), i dalje
ide sjeveroistočno potokom Žljebina i penje se na Jaroš, odakle je i granica počela.

Okolišta
Naselje Okolišta: Opis granice počinje od Vučje ljuti i ide na jugoistok preko Kite (kota 936) na Šumati do (kota

1051), dalje južno preko Đelovog dola na Crvenu kitu (kota 1109), zatim zapadno preko Jalovča dola, Kašljavaca
na Rađenovu ljutinu u istom smjeru na put Podbožur - Jasen - Osječenica, zatim sjeveroistočno tim putem preko
Počivala pravo na Vučju ljut odakle je i granica počela.

Orah
Naselje Orah: Opis granice počinje sa Vučje glavice i ide istočno preko Poličkog vrha na Braničev vrh, pa

skreće jugoistočno ispod Ljeljenova vrha preko kote 1413, kroz Praško ždrijelo i Uzinov do izlazi na Oraške rupe,
zatim skreće jugozapadno preko Strašnjice i Studene, kroz Malo Rađevo preko Ljubišine njive i izlazi na Šarovića
ploče, potom skreće sjeverozapadno preko kote 742 i Oraške ljuti i izlazi na Surdup mjesto Premilići, pa ide
sjeveroistočno preko Prlovite strane i izlazi na Vučju glavicu, odakle je i granica počela.

Orlina
Naselje Orlina: Opis granice počinje sa obale Slanog jezera južno od ostrva Viža (kota 626) pa obalom Slanog

jezera do otvaračnice, dalje ide Slanskim kanalom do ponora Opačica, a potom skreće na jug i siječe put brana
Slano - Carev most, pa uz Budoš planinu izlazi na kotu 1065, potom ide na kotu 1064 na Svinjeve dole i skreće na
zapad i izlazi na Stubička borova brda i kotu 122, kod Vala skreće sjeverozapadno na kotu 1077, pa na vrh Nerima
(kota 963), dalje ide na kotu 954 pa preko Kaluđerskih torina na kotu 792 i skreće na sjeverozapad ispod Kovča
dola i siječe put Nikšić - Čevo, pa ispod Kurozeba na obalu Slanog jezera južno do ostrva Viža, odakle je i granica
počela.

Osječenica
Naselje Osječenica: Opis granice počinje sa vrha Babljaka i ide na sjeveroistok do starog puta Vilusi - Grahovo,

zatim putem do raskrsnice sa putem Podbožur - Jasen - Osječenica obuhvata naselje Osječenica sa sjeverne strane i
ide na vrh Bobjerine, zaobilazi Bojerski do i ide južno na Kitu, zatim skreće na zapad do Dugog dola pa
sjeverozapadno preko Crnog osoja na Babljak, odakle je i granica počela.

Ozrinići
Naselje Ozrinići: Opis granice počinje sa vrha Opaljene grede i ide južno, na rijeci Gračanici presijeca dovodni

kanal industrijske vode za Željezaru i preko Žirovnice pravo na Draginu glavicu (kota 906) do kote 876, zatim
jugoistočno preko Prijevora do kote 995, pa jugozapadno na Grabov brijeg, potom nastavlja jugozapadno preko
Vranja glave i Jukovog mramora pa jugoistočno na Gredačku gomilu, zatim sjeverozapadno do Slivskog Ponora, i
dalje na jug, uzvodno, rijekom Zetom do ušća rijeke Gračanice u Zetu, i rijekom Gračanicom do vrha Opaljene
grede, odakle je i granica počela.

Petrovići
Naselje Petrovići: Opis granice počinje iz klisure Bilećkog jezera, državnom granicom sa Bosnom i

Hercegovinom (udaljena od obale oko 300 m), ide istočno i presijeca prugu Bileća - Trebinje pa preko Kljakovice
izlazi na prugu Nikšić- Bileća do željezničke stanice iznad Knež dola, preko Prisoja presijeca put kod Željev dola
pa na Cmilovu pećinu, pa preko Kapica na Orlovu gredu, dalje ide na Klopovac pa na jugoistok preko Ilića Pećine i
siječe put Velimlje- Petrovići, preko Ljevajića, na Veliko Vjetreno, zatim ide na zapad oko 1 km, pa južno na
Đurkovu gradinu, siječe put Vilusi- Petrovići i silazi na željezničku prugu Nikšić- Bileća, zatim ide na jug preko
Stanča gradine na Đatlo, ide zapadno od Kokotića na kotu 968, dalje na zapad preko Rasove, Perove gradine do
kote 915 (državna granica sa Bosnom i Hercegovinom) i dalje na sjeverozapad državnom granicom do klisure
Bilećkog jezera, odakle je i granica počela.

Pilatovci
Naselje Pilatovci: Opis granice počinje sa Orline (državna granica sa Bosnom i Hercegovinom) i ide istočno na

Veliku kitu, preko Međugorja siječe put na koti 1156, preko Bijele vlake na Dobrovar (Tisovac) pa na jug preko
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Kose, Bukovara na kotu 1034, ispod Vale na Đurđevo brdo siječe put pa na Miljanovu prodo iznad kuća i ide na
sjever putem Nikšić - Bileća do raskrsnice Inića zadužbine (državna granica sa Bosnom i Hercegovinom) i dalje
državnom granicom sa Bosnom i Hercegovinom do na Orline, odakle je i granica počela.

Počekovići
Naselje Počekovići: Opis granice počinje od vrha Jabuke (Arevića doline) i ide istočno i presijeca put Nikšić -

Bileća i preko Krnjine gradine pravo na Prijeku njivu, zatim na jug preko vrha Kite, Panjosa, na Orlovu gredu i ide
jugozapadno preko Kapića na Cmilovu pećinu, siječe put Nikšić - Bileća i kod Željev dola siječe put i ide na
sjeverozapad, sjeverno od Knež dola preko Prisoja do stanice Kljakovica, zatim ide sjeveroistočno na Ljeskovački
brijeg, pa na Borevicu, zatim na vrh Jabuke, odakle je i granica počela.

Podbožur
Naselje Podbožur: Opis granice počinje od željezničke stanice Podbožur, i ide južno preko Božurova brda i

Pandurice na vrh Plješevca i pravo na Šumati do, potom skreće na sjeverozapad na Kitu, Vučju ljut, sjeverno na
Orlosjedinu (kota 1029), dalje ide sjeveroistočno preko Podosoja na raskrsnicu puteva Nikšić - Trebinje i
Podbožur- Jasen - Osječenica i produžava putem Nikšić - Trebinje na sjeveroistok do željezničke stanice Podbožur,
odakle je i granica počela.

Podvrš
Naselje Podvrš: Opis granice počinje južno od Ševovića dola (vrh Kopilovače) i ide sjeveroistočno i presijeca

put Nikšić - Bileća sjeverno od Baran sela, pa preko Pandurice ide seoskim putem na ubao Trnak, produžava
seoskim putem i izlazi na Alagino brdo, zatim na jugoistok na Javorovu gradinu i ide na jug preko Vignjev brijega
južno od Oštrog vala, zatim izlazi na Knež lokvu i Čebeljicu i skreće na jugozapad preko Razvršja do Prijeke njive,
potom na zapad na Krnjinu gradinu i siječe put Nikšić - Bileća, ide na sjeverozapad na vrh Jabuke, pa preko
Klepetarice na vrh Kopilovače, odakle je i granica počela.

Poljica
Naselje Poljica: Opis granice počinje od izvora rijeke Moštanice, pa kanalom Moštanice do mosta kod Poljica,

zatim ide na zapad putem Nikšić - Bileća do raskrsnice sa putem Nikšić-Cetinje pa pravo na sjeverozapad do izvora
rijeke Moštanice, odakle je i granica počela.

Povija
Naselje Povija: Opis granice počinje sa kote 772 i ide sjeveroistočno preko Vjetrenog brda i izvora Kriška i kote

1106, i izlazi na Smrekovac, potom skreće jugozapadno preko Đurovog Mramora na Petrovu glav. (Ostroške
grede), dalje ide na jug preko kote 725, presijeca put Krst - Povija - Manastir Ostrog kod tunela, potom ide
jugozapadno i presijeca željezničku prugu Nikšić - Podgorica pa na kotu 265 (Ploče), potom ide na brdo Gradac i
izlazi na rijeku Zetu kod Baćevina, zatim uzvodno rijekom Zetom do Glave Zete, skreće sjeverozapadno preko
Golog brijega na Krstače, pa na sjever presijeca put i željezničku prugu i preko Gornje grede izlazi na kotu 772,
odakle je i granica počela.

Podljut
Naselje Podljut: Opis granice počinje sa Crnog vala iznad Lastve i ide istočno preko Todorove gradine na

Čardak, preko Rabetinića i Dubine, siječe put i ispod crkve Sv. Jovana (Klenje) ponovo siječe put na dva mjesta,
zatim preko Velimskog prisoja izlazi na Ivanovu gradinu i ide na jugozapad putem preko Velimskog polja do
Radojevića, i dalje jugoistočno, putem za Podljut do raskrsnice sa putem Maočići - Velimlje - Crni - Kuk (Marina
glavica), zatim na jugozapad, sjeverno od Zvonovića pećine, preko Zaljute do kote 991, pa na sjever preko Presjeke
na Vranovu gomilu, ide na zapad, južno do Mrtvog dola i siječe put na velikoj krivini, potom sjeverno na Kulice pa
preko Mrtvog dola, preko Crvenih šuma do Crnog vala, odakle je i granica počela.

Praga
Naselje Praga: Opis granice počinje od vrha Mramorovi i ide jugoistočno preko Golog brda, izlazi na Jablan

brdo, a zatim skreće južno preko Javorovog dola, presijeca magistralni put Risan - Žabljak kod Kojinog korita,
dalje ide preko Malog i Velikog Siljevca na Orlovo gnijezdo, zatim skreće jugozapadno na Praško ždrijelo
(Trošanov ubo), potom sjeverozapadno preko kote 1413 na Braničev vrh, dalje ide sjeverno preko Surdupa,
presijeca magistralni put Risan - Žabljak kod lokaliteta Nebojša i dalje preko Pobodene glavice i Vioš Dola izlazi
na Mramorove, odakle je i granica počela.

Prigradina
Naselje Prigradina: Opis granice počinje sa vrha Drobnjačkog graca i ide na jug preko Jelovog dola, Crnogorske

gradine na Razvršje, pa na kotu 988, dalje na Dukin mramor i ide na zapad na Jevremovu glavicu, pa preko Golog
brda na Ćalovu kosu, na vodu Trogir i pravo na put Podbožur - Velimlje, zatim na sjever putem do raskrsnice
seoskog puta i ceste, pa seoskim putem do Ivanove gradine ide na sjeveroistok preko Riječnog klanca, južno od
Gnjilove glavice, zatim preko Prdekovine, sjeverno od Jelovog dola na Drobnjački gradac, odakle je i granica
počela.
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Prisoje
Naselje Prisoje: Opis granice počinje od Kite i ide jugoistočno na Kaloper, zatim preko Ravne doline na

Neradov vao, preko Kopilova dola na Dobrogled, pa jugoistočno na Lipe, zatim skreće jugozapadno na Kulaševo
brdo, pa na kotu 971, preko Pavlova dola, Malog Derviša na most na Čelini, potom ide zapadno putem Grahovo-
Cetinje do velike krivine (zv. mjesto Kašljevac) i skreće na sjeverozapad, preko Bukurova dola na Orao, zatim ide
na istok do puta Grahovo- Cetinje i skreće sjeverozapadno putem oko 500 m, pa pravo na sjevr ograncima
Srednjaka do ispod Kite, odakle je i granica počela.

Pišteta
Naselje Pišteta: Opis granice počinje sa Paklina (kota 1282) ide istočno na Šišman (kota 1508) preko Šišmanske

Kose do kote 1130 (na putu), dalje ide jugoistočno preko kote 1151, Ivonika na Bratuljav vrh i dalje na Brezovi vrh
južno preko Neljutića, Gnjiodca na Sopila (kota 900), zatim ide jugoistočno preko Sopila na kotu 873 pa južno do
Bogavča dola (Glavice), a zatim sjeverozapadno preko Prisoja, Proljetačke glavice i Vučje glavice na Jalovu
glavicu i kotu 861, pa na sjever na Novakov do, Vignjišta, preko Lisih dolova na Pakline (kota 1282), odakle je i
granica počela.

Ponikvice
Naselje Ponikvice: Opis granice počinje od Kozje pećine i ide na jug Kolovozom do na Strminu, potom na

željezničku prugu i prugom Nikšić- Bileća do presjeka puta Nikšić - Bileća kod Pčelišta, pa ispod Gradine ide na
jugoistok pravo na Slano jezero i ide obalom preko kote 656 do južno od ostrva Viža (podnožje Kurozeba), zatim
preko Prisoja na kotu 860, pa na vrh Dubova brda, na Gradinu i ide sjeverozapadno na Đevinu glavicu, pa na vrh
Runjavaca na sjever na željezničku stanicu Trubjela, preko Šuma istočno od Kruščice na Prlovitu glavicu i skreće
na jugozapad ispod kuća putem, zatim sjeverozapadno na kotu 1197, na Kapavicu i skreće na istok na Malu
gradinu, siječe put Kuside- Trubjela kod Visoke glavice i dalje ide na sjever, na Debelu gredu, preko Sjeverova
dola do Vlake (kota 1005), potom sjeveroistočno na Runjavu glavicu, pa sjeverno preko Šegačkih dolova na kotu
1112 i na vrh Kozje pećine, odakle je i granica počela.

Rastovac
Naselje Rastovac: Opis granice počinje od autobuske stanice Nula (raskrsnica sa putem za Krstac) na putu

Nikšić - Vidrovan, pa istočno putem kroz Gornje Polje pravo na Blato Matanovića, dalje nizvodno rijekom
Rastovac do mosta na putu Nikšić - Vidrovan, potom sjeverno tim putem do autobuske stanice Nula, odakle je i
granica počela.

Riđani
Naselje Riđani: Opis granice počinje od raskrsnice puteva Nikšić - Trebinje i puta Vitalac - Most na Moštanici i

ide jugozapadno tim putem do raskrsnice ovog puta sa putem Štedim- Riđani- brana Slano i dalje ovim putem do
brane Slano tj. puta Nikšić - Čevo na brani Slanog jezera, pa branom na sjever, i dalje ispod Ćukovače ide
sjeverozapadno preko kote 646 i Riđanskih rupa do puta Nikšić - Trebinje ispod Visoke glavice, zatim istočno
putem Nikšić - Trebinje do raskrsnice puteva na Vitalcu, odakle je i granica počela.

Riječani
Naselje Riječani: Opis granice počinje od Šabove gomile (Raškovo brdo) i ide na jug preko Đurđeva dola,

raskrsnice puteva koji vodi za Raškov do, zaobilazi sjeverno Raškov do, pa ide na jug na brdo (kota 859) i
produžava pravo do iznad Škole u Podbožuru, a zatim skreće na istok do brda Meteris, potom pravo na jug do puta
Nikšić - Trebinje kod Željezničke stanice Podbožur, i skreće na zapad putem Nikšić - Trebinje do raskrsnice sa
putem Maočići - Velimlje - Crni Kuk, zatim ide putem za Velimlje do ispod Ravnog brda, dalje pravo na jugozapad
ispod Mijajlovog dola, dalje sjeverozapadno preko kote 857 i Crnog osoja do južno od Krnjina dola, dalje ide na
sjever presijeca put Maočići - Velimlje - Crni Kuk i dalje ide do brda Ćurevac i skreće na jugoistok ispod brda
Vlosjedina i iznad seoskog puta do Šabove gomile, odakle je i granica počela.

Rubeža
Naselje Rubeža: Opis granice počinje sa brda Tović (kota 1000) i ide južno preko Paljeva (kota 962), vode

Lokve, preko polja do na Vazlinu glavicu gdje presjeca put za Šavnik (kod Žute grede) i izlazi na Puševića gredu, a
zatim istočno preko Opaljene grede presijeca put za Župu i silazi na rijeku Gračanicu, ide Gračanicom do granice
KO Nikšić (250m južno od raskrsnice puteva za Šavnik i Župu) ide granicom KO Nikšić sve do rijeke Bistrice pa
nizvodno Bistricom do Malog mosta (drugi izvor Bistrice) pa na sjeveroistok zapadno od Oštrovca, pustog
Kalcana, Kobiljače (kota 919), do brda Tović kota 1000, odakle je i granica počela.

Rudine
Naselje Rudine: Opis granice počinje od vrha Kukavice i ide jugoistočno preko Ždrijela do na Sjenokose, preko

Ćešora, Miculovine i Krečne gradine presijeca put i željezničku prugu Nikšić - Bileća i izlazi pravo na Oštrikovac,
potom skreće jugozapadno na vrh Lješevice, pa ide zapadno preko Vrziglave, Troglave, Čukove kose do na vrh
Pješivca, i dalje na sjever preko kote 949 na Panduricu, presijeca put kod željezničke stanice Podbožur izlazi na
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Meteriz, skreće na zapad iznad škole pa na sjever na kotu 859, zatim do Raškova dola ide sjeveroistočno preko
Cerovog brda i Bregova, do vrha Kukavice, odakle je i granica počela.

Sjenokosi
Naselje Sjenokosi: Opis granice počinje od vrha Mali Jastreb i ide istočno na kotu 1049, pa na Dubovo brdo,

Jasikovac, a zatim ide na jug preko Dremova vrha, Asanova ždrijela, preko Karnagića Duge na kotu 856 na
raskrsnici puteva kod Zavraca, potom na Kaluđerac izvor i ide na sjeverozapad preko Prisoja i Kamenice na
Petrovu glavicu, potom na zapad preko Voznika na Siljevu glavu i na Zlu Goru (Šljeme) pa na sjever preko Borove
glave (kota 1359) na Opaljenu glavicu i skreće na sjeveroistok na Mali Jastreb, odakle je i granica počela.

Smrduša
Naselje Smrduša: Opis granice počinje od Pajovca južno na Žujin kom, preko Vrdljika pravo na kotu 1061

Verizovića gradinu, vrhom Šureča, Gligorovog dola, na brdo Kukavica, ide na zapad na kotu 871, preko Bregova i
Cerovog brda na Raškov do, zatim skreće sjeverozapadno pored Đurđevog dola do Raškovog brda ide na kotu 971,
pa na kotu 956, južno do Šurlinog dola i do raskrsnice puteva ispod Velike glavice, pa pravo na sjever putem za
Cerovicu i sjeveroistočno i ide na Pajovac, odakle je i granica počela.

Somina
Naselje Somina: Opis granice počinje od vrha Male sniježnice (Lisičji kom) i ide na jugoistok preko Redžove

grede iznad Oblog vrha na vrh Litica, Hercegove vode na Štirni do na kotu 1573, preko Riđica, Međeđe glave na
Veliki gradac, Veliki Utes, dalje ide južno preko Tisove prodoli na Panduricu i skreće na jugozapad preko Čarajske
gradine putem do Rupnih dola, zatim skreće na sjeverozapad, ispod Zanugline siječe put ispod Bukove glave, pa na
Maglenac, i na sjever preko Jelove prodoli, Grabove kite na Prlo (Berkovac) i dalje ide sjeverno, siječe put desno
od Travnog dola, preko Jelovog dola, Žvalje na Suvi vrh, preko Suvog polja na Udljikov kom, i preko Vukovog
dola na krivinu puta kod Maglenca siječe put, pa preko Malog Maglenog dola na Male sniježnice, odakle je i
granica počela.

Spila
Naselje Spila: Opis granice počinje od željezničke stanice Riječani i ide sjeveroistočno do na brdo Pješivac,

južno od naselja Đevojački Do, preko Ruštice, zaobilazi sa južne strane Mijailov do, do puta Nikšić - Trebinje,
putem do raskrsnice sa putem Podbožur - Jasen - Osječenica, dalje ide jugozapadno preko Podosoja na vrh
Orlosjedine (kota 1029) pa na Vučju ljut dalje ide jugozapadno preko Počivala na put Podbožur - Jasen -
Osječenica, zatim tim putem, do raskrsnice puteva Podbožur - Jasen - Osječenica i puta Vilusi - Grahovo - (kota
1008), potom dalje ide starim putem za Viluse do Osječenice i skreće sjeveroistočno do Pitomog brda, dalje ide
sjeveroistočno do na Vučje brdo, zatim na vrh brda Rutešića prisoje pa pravo na sjever do željezničke stanice
Riječani, odakle je i granica počela.

Srijede
Naselje Srijede: Opis granice počinje od vrha Podjeljske glavice i ide jugoistočno preko Podjelja na Crni vrh

(kota 1133) pa na kotu 1103 presijeca put, pa ispod Rašulje na kotu 900, Ravno Osoje (Robljenove rupe) i skreće
jugozapadno ispod Malog brda preko Opaljika na kotu 1274, zatim na Mali Jastreb ide zapadno na Opaljenu
glavicu, siječe velike krivine puta preko Kupusilovog dola i izlazi na Njegoško ždrijelo, pa preko Njegoša na kotu
1594 i Presječeni Njegoš, ide dalje na sjeveroistok na raskrsnicu puteva kod Mramorja pa preko Selina na
Podjeljsku glavicu, odakle je i granica počela.

Staro Selo
Naselje Staro selo: Opis granice počinje od mlina na rijeci Gračanici pa uzvodno Gračanicom do Viljain mosta,

dalje ide jugoistočno preko Vodičnog brda iza Seoca na Zakamenje (kota 1354), zatim ide sjeverozapadno
grebenom do na vrh Stražišta (kota 1300), potom ide sjeverno preko Riđe glavice do mlina na rijeci Gračanici,
odakle je i granica počela.

Stuba
Naselje Stuba: Opis granice počinje od vrha Zle gore (Šljeme), i ide na istok preko Mašanove glavice, na vrh

Siljeve glavice, i dalje preko Bukovih aluga, ispod Savardaka, Petrove glavice, Radusinovog osoja do na podnožje
Jakalja ispod Prijevora, gdje presijeca željezničku prugu (kod željezničke stanice Stuba) dalje ide na jug i siječe
željezničku prugu (Obilaznica) kod Viline pećine, pa preko Gole glave pravo u Krupačko jezero i ide obalom
Krupačkog jezera u pravcu Crnodola na raskrsnicu puteva, zatim ide sjeverozapadno ispod Visoke glavice, siječe
željezničku prugu ispod tunela Strmine i izlazi na vrh Osoja pa preko Roganovića katuna i Šegačkog dola na vrh
Kozje pećine, potom ide preko Crnjaka i Zlogorksih vala na kotu 1277 i pravo na Zlu goru, odakle je i granica
počela.

Stubica
Naselje Stubica: Opis granice počinje sa Budoša jugoistočno preko Bogovih lazi, Javorovih dola, Oštrog vrha na

kotu 772, pa ide južno preko Gradine presijeca prugu i izlazi na Krstače, dalje ide sjeverozapdno preko Mužiće i
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Visoke glave pa skreće jugozapadno preko Koma na Grabovu glavu, i ide sjeveroistočno preko Stubičkih Borovih
brda kroz Svinjevi do i izlazi na Budoš (kota 1065), odakle je i granica počela.

Stubički kraj
Naselje Stubički kraj: Opis granice počinje od Ponora Opačica sjeveroistočno na Slanski kanal, dalje Slanskim

kanalom do ušća u Zetu i rijekom Zetom do Mesnate glavice, pa južno na Vjetreno brdo do kote 772, zatim skreće
sjeverozapadno preko Oštrog vrha i Javorovih dola kroz Bogove lazi i izlazi na Budoš (kota 1065) u istom smjeru
do kote 900, i dalje sjeveroistočno do Ponora Opačica, odakle je i granica počela.

Studenca
Naselje Studenca. Opis granice počinje od Vukovog mosta i ide južno granicom KO Straševina, podnožjem

Studenačkih glavica produžava do na vrh. Studenačkih glavica, a potom grebenom Glavice na jugoistok i izlazi na
put za Studenca (petlja Brlja) kod naselja Roma, koje ne obuhvata, pa nastavlja putem preko Brije na jugozapad
obuhvatajući kuće s desne strane do raskršća puteva u Donjim Studencima, a dalje pod pravim uglom poljskim
putem na zapad i dolazi do kanala rijeke Zete, pa uzvodno do Vukovog mosta, odakle je i granica počela.

Straševina
Naselje Straševina: Opis granice počinje od Petlje Brlja i ide istočno Podgoričkim putem do podvožnjaka (kod

Metalca) dalje u pravcu juga željezničkom prugom Nikšić - Podgorica, do kanala rijeke Zete do ispod Budoša, a
zatim uzvodno kanalom i koritom rijeke Zete do izlaska puta (nastavak Straševinske ulice) na kanal, i dalje skreće
sjeveroistočno pješačkom stazom do raskršća puteva u Donjim Studencima, preko Romskog naselja Brlja koje
obuhvata, zatim izlazi na put za Studenca, pa tim putem do petlje Brlja, odakle je i granica počela.

Šipačno
Naselje Šipačno: Opis granice počinje sa Sjenice i ide na jugoistok preko Završja, pa istočno na Vučju glavicu,

zatim jugozapadno preko Prlovite strane i izlazi u zv. mjesto Premilići, potom ide zapadno preko Ljuti do Bogavča
dola, i siječe put Nikšić - Plužine, ide na sjever na kotu 873, potom sjeveroistočno preko Sopila na kotu 900, pa
sjeverozapadno preko Gnjijodca (kota 1106) na Neljutiće, pa sjeveroistočno na Brezovi vrh, zatim istočno na Jelovi
vrh i dalje do Sjenice, odakle je i granica počela.

Štedim
Naselje Štedim: Opis granice počinje od Rubinovca i ide na jugoistok Krupačkim "tunelom" nizvodno kanalom

Zete do Slanskog kanala, i skreće na zapad, uzvodno Slanskim kanalom do zatvaračnice na Slanom jezeru, dalje ide
na sjever.

Slanskom branom do puta, pa skreće na istok i ide putem Štedim - Riđani - brana Slano ispod Riđana do
raskrsnice sa putem Vitalac - Rimski most dalje jugoistočno preko kote 636 i Štedimske glavice pravo na
Rubinovac, odakle je i granica počela.

Štitari
Naselje Štitari: Opis granice počinje od vrha Đeda i ide jugoistočno ispod Kragulja na kotu 1123, zatim ide

ispod Stajišta skreće istočno preko Prevala na Borovu glavu (kota 1412), zatim u istom pravcu do Lovnih dola pa
skreće jugoistočno i presijeca put na koti 1556 i pravo na Mramor, dalje skreće zapadno na Točilo i ide na
jugozapad preko Jablan dola, iznad Štukeljine glavice do iznad Zaljutinice, i skreće na sjeverozapad ispod Gradine
preko Kose, Jasikove kite na vrh Đeda, odakle je i granica počela.

Štrpca
Naselje Štrpca: Opis granice počinje od raskrsnice puteva Maočići - Velimlje - Crni Kuk i puta Velimlje -

Podljut (Marina glavica) dalje na istok ispod kote 860 na Ćalovu kosu, zatim ide istočno preko Golog brda na
Jevremovu glavu do Dukinog mramora, pa ide na sjever preko kote 988, Razvršja (kota 1153), zatim preko
Crnogorskog graca, Jelovog dola na kotu 1225 i na Drobnjački gradac, zatim na vrh Konačišta (kota 1166), preko
Pekića kite, dalje ide na jug na Jasikovi gradac (kota 1218), preko Brestovog klanca na vrh Šljemena, pa na
jugozapad preko Pajovca do raskrsnice puteva u Cerovici, i ide na jug putem na kotu 853, pa na Surlin do, vrhom
Raškovog brda do ispod kote 913 i dalje ide na jugozapad južno od Dubrovča dola i Vlosjedine do Ćurevca, pa
dalje na zapad do puta Maočići - Velimlje - Crni Kuk, dalje tim putem do Razvršja skreće na zapad, obuhvata
naselje Štrpca sa zapadne strane i ponovo izlazi na put Maočići - Velimlje - Crni Kuk kod kote 799 (Vučica) dalje
tim putem do Marine glavice, odakle je i granica počela.

Tupan
Naselje Tupan: Opis granice počinje od vrha Snježanice (Vranove gomile) i ide na istok na Presjeku, pa na kotu

991 i ide na sjeveroistok iznad Zvonovića pećine do puta Maočići - Velimlje - Crni Kuk (Marina glavica) dalje na
jug tim putem do kote 799 (Vučica) pa zapadno od naselja Štrpca (koje ne obuhvata) do kote 899 pa na istok do
puta Maočići - Velimlje - Crni Kuk pa tim putem do ispod Ćurevca, pa dalje na zapad na Pulove rupe, pa na
Tanurevo brdo, ide na sjever preko Krivodola, Tupanske ravni, Laništa do Ćorića dola, zatim zapadno od vode
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Vrbice preko Valova, Potoka, na Grabovu gradinu i sjeveroistočno na Kešeljevu gradinu do vrha Snježanice,
odakle je i granica počela.

Tunjevo
Naselje Tunjevo: Opis granice počinje sa puta Nikšić - Danilovgrad i ide na kotu 400, zatim ide jugoistočno do

Mlina zvanog Slapci i dalje ide rijekom Zetom do izvora Dobrik, pa na zapad preko Obodske grede izlazi na put
Nikšić - Danilovgrad i dalje tim putem do kote 400, odakle je i granica počela.

Trubjela
Naselje Trubjela: Opis granice počinje od Sjenokosa i ide sjeveroistočno na vrh Ćešora, pa preko Kosmaša pa

preko kote 1044, na sjeveroistok, preko Kite na Kapavicu, pa na jug preko kote 1197 i izlazi na raskrsnicu seoskih
puteva zapadno od Prlovite glavice, zatim na jug preko Šuma, pa siječe put Nikšić - Trebinje i kod željezničke
stanice Trubjela, siječe prugu i ide na Perišinu glavicu, potom ide na jugozapad preko Osoja na Lipovu glavicu, pa
na Veliki ćoš ispod Razdolja, sjeverno od Perovića dola na Jabuke, zatim ide na zapad preko Jabuke iznad
Pandurice na Vrziglavu, pa na sjever preko Posječenog dola i Oštrikovca presijeca željezničku prugu, pa preko
Loza siječe put Nikšić - Trebinje, preko Krečne gradine ispod Miculovine na vrh Ćešora (kota 1050) pa na
Sjenokose, odakle je i granica počela.

Ubli
Naselje Ubli: Opis granice počinje od Ercegove gradine (Đevojačka greda) i ide sjeverno od Marica dola siječe

kolski put ide na jug pa skreće južno od Zanuglina na Brekavac (Pavlove vlake) ide jugozapadno na Suvi vrh pa
pravo na jug desno od Podaluga na vrh Malog Bratogošta skreće na sjeverozapad seoskim putem preko Velikog
brijega na vodu Pišteti, pa na put kod Kaluđerske glavice, ide na sjever putem do raskrsnice kolskog puta i seoskog
puta, pa pravo na vrh Graca preko Dolova na vrh Limovače, na Ercegovu gradinu (Đevojačka greda), odakle je i
granica počela.

Vasiljevići
Naselje Vasiljevići: Opis granice počinje sa Crnog vrha i ide jugoistočno do kote 1628, pa skreće na jugozapad,

obuhvata Razvršje i ide preko kote 957 i spušta se putem za Miolje polje, dalje ide na sjever do na Kameno brdo, a
zatim na sjeveroistok, zapadno od Đedovog Studenca obuhvata rudnike boksita i izlazi na Crni vrh, odakle je i
granica počela.

Velimlje
Naselje Velimlje: Opis granice počinje sa Velimskog prisoja (Ivanova gradina) i ide na jugoistok, izlazi na put

Maočići - Velimlje - Crni Kuk, dalje ovim putem u pravcu Maočića do raskrsnice sa putem za Podljut (Marina
glavica), pa ovim putem do Radojevića, potom sjeveroistočno, putem preko Velimskog polja i u istom smjeru izlazi
na Velimsko prisoje, odakle je i granica počela.

Vidne
Naselje Vidne: Opis granice počinje od Vlake (zapadno od Gujatove gradine) i ide na istok na Rumojevu

gradinu južno od Ševovića dola, vode Klepetarice, na vrh Jabuke, i dalje na jugozapad na vrh Borevica, pa na
Ljeskovački brijeg i na željezničku stanicu Kljakovica, zatim na sjever prugom do na Krš i siječe prugu pa zapadno
izlazi na Vlake ispod kote 566, zatim sjeverno, opet presijeca prugu zapadno od Gujatove gradine i nastavlja
sjeveroistočno do ispod Gujatove gradine, odakle je i granica počela.

Vidrovan
Naselje Vidrovan: Opis granice počinje od autobuske stanice Nula (raskrsnica sa putem za Krstac) na putu

Nikšić - Vidrovan, pa sjeverno putem u pravcu Kule Jovanića, dalje sjeveno presijeca rijeku Sušicu i Boljašnicu do
Dubokog dola (kota 748) pa na sjeveroistok do Bogavča dola na raskrsnicu puteva Nikšić - Plužine i Vidrovan -
Šipačno. Dalje istočno preko Ljuti, a zatim skreće jugoistočno preko Stojmilove glavice, Oraške ljuti na Šarovića
ploču, zatim jugozapadno preko kote 744, Ladenika, pa pravo zapadno do Blata Matanovića i putem kroz Gornje
Polje do autobuske stanice Nula, odakle je i granica počela.

Vilusi
Naselje Vilusi: Opis granice počinje od presjeka željezničke pruge i puta iznad željezničke stanice Vilusi, zatim

ide putem jugoistočno ispod brda Drenova gradina, dalje istočno preko Đurove lazine do željezničke stanice
Riječani, pa na jug na brdo Rutešića prisoje, dalje južno na Vučje brdo i dalje na jugozapad na Pitomo brdo, zatim
do puta Vilusi - Grahovo i ide putem do podnožja brda Babljak, sjeverozapadno produžava brdom Škuljevac do
vrha Ilina brda (državna granica sa Bosnom i Hercegovinom), dalje ide državnom granicom sa Bosnom i
Hercegovinom do Bovanića brda, potom ide na sjever na brdo Pištalica pored Velike gradine pa presijeca
željezničku prugu, dalje ide jugoistočno obuhvatajući zgrade do pruge, skreće na jug i presijeca prugu, zatim ide
vrhom brda ispod Dugog dola do puta i putem do Prosinjske gomile, iznad željezničke stanice do presjeka puta i
pruge, odakle je i granica počela.
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Vir
Naselje Vir: Opis granice počinje sa kote 861 i ide jugoistočno preko Jelove glave, Vučje glave kroz Kulinski

krš presijeca put Nikšić - Plužine na lokalitetu Bogavač do (na raskrsnici puteva Nikšić - Plužine i Vidrovan -
Šipačno) pa južno do Dubokog dola (kota 748) dalje južno presijeca rijeku Boljašnicu i Sušicu i izlazi na put kod
Kule Jovanića, dalje u istom pravcu putem kroz Gornje Polje do autobuske stanice Nula (raskrsnica sa putem za
Krstac) na putu Nikšić - Vidrovan, ovim putem do raskrsnice sa nekategorisanim putem (zapadno od kote 635, kod
kuće Sloba Tadića), dalje zapadno ovim putem, siječe lokalni put Brod - Vir i izlazi pravo na rijeku Sušicu, u istom
pravcu do kote 846 i dalje uz Viroštak do Karnagića Duge, zatim sjeverno na Jasikovac pa sjeveroistočno južno od
Vrago dola na raskrsnicu puteva Nikšić - Krstac i puta za Sjenokose, dalje sjeverno preko Crvenog ždrijela, Dečin
dola, Meteriza na kotu 861, odakle je i granica počela.

Vitalac
Naselje Vitalac: Opis granice počinje od mosta na rijeci Moštanici (Vitalac) i ide jugoistočno Krupačkim

kanalom do na Rubinovac, i dalje ide sjeverozapadno preko Štedimske glavice i kote 636 do puta Štedim - Riđani -
brana Slano pa tim putem do mosta na rijeci Moštanici (Vitalac), odakle je i granica počela.

Višnjića Do
Naselje Višnjića Do: Opis granice počinje sa vrha Ploče (kota 1652) i ide jugoistočno, kamenjarom na Ždrijelo

između ploče i Komanskog Latičnog dola, zatim na vrh Ružarice, pa južno iznad Suvodola na Crnovrh i preko
Miloševe grede, Popovog dola, Lovnih dola, zatim skreće jugozapadno na Borovu glavu (kota 1412) preko Prevala
do južno od Stajišta (iznad Štitara na kotu 968) pa ispod Kragulja do na vrh Đeda, potom ide sjeverno kamenjarom
ispod Strijekana ploče na vrh Lisca, pa preko Latičnog pravo na vrh Ploče, odakle je i granica počela.

Vitasojevići
Naselje Vitasojevići: Opis granice počinje od kote 1134 i ide sjeveroistočno do Stolačkog vrha preko Popeckog

dola i kote 938, dalje ide na Jasenovicu sjeverno od kote 792 do puta Milojevići - Vitasojevići, presijecajući put
kod lokaliteta Zminice, dalje ide preko Srednje gore na kotu 477 (Obodske grede), zatim ide oko 1000 m u pravcu
juga do kote 483 i skreće na jugozapad preko kote 479 Srednja gora, presijecajući puteve preko Osoja, na Lokvanj,
Medulin, na kotu 950 (Brzovi do), pa skreće na sjever na kotu 1134, odakle je i granica počela.

Vraćenovići
Naselje Vraćenovići: Opis granice počinje od vrha Bukovar i ide na jug preko Ržišta na Alagino brdo, skreće na

jugozapad, sjeverno od V. Kokota seoskim putem na ubao Trnak, pa preko Pandurice sjeverno od Baran sela i
Grede siječe put Nikšić- Bileća, ide južno od Ševovića dola iznad Klepetarice, pa na zapad na Rumojevu gradinu,
na Gujatovu gredu i na Vlake i ide na sjeveroistok preko kote 801, seoskim putem do raskrsnice puteva Nikšić -
Bileća i Vraćenovići - Pilatovci iznad škole Vraćenovići, na Meterize pa na Gradac na sjeveroistok južno od Vala
na Bukovar, odakle je i granica počela.

Vrbica
Naselje Vrbica: Opis granice počinje od Ravne glavice i ide istočno preko Ružarice na vrh Gradac, pa južno na

raskrsnicu kolskog i seoskog puta, ide kolskim putem do Kaluđerske glavice, zatim jugoistočno putem na vodu
Pišteti, pa na Veliki brijeg i pravo na Mali Bratogošt, zatim skreće na jug preko Brezovog dola i Malinjaka na
Katunište, pa na vrh Ravne glavice ide zapadno na Ravni brijeg, preko Dedovaca kod kote 1167 siječe put i skreće
na jug i opet na zapad izlazi na Kovčeg (državna granica sa Bosnom i Hercegovinom), i dalje državom granicom sa
Bosnom i Hercegovinom do zapadno od Gomila i do Ravne Glavice, odakle je i granica počela.

Vučji Do
Naselje Vučji Do: Opis granice počinje od vrha Kovčega (državna granica sa Bosnom i Hercegovinom) i ide na

istok preko Brezovca, siječe put kod kote 1167, pa preko Dedovaca ide na Ravni brijeg na Ravnu glavicu (Veliki
Bratogošt), zatim ide na jug preko Torine, Maglenca, Bijele vlake, Tisovca i na Dobrovar, zatim ide na
sjeverozapad preko Bijele vlake na kotu 1156, siječe put i izlazi na Veliku Kitu, potom pravo na vrh Orline
(državna granica sa Bosnom i Hercegovinom), i dalje državom granicom sa Bosnom i Hercegovinom pravo na
Kovčeg, odakle je i granica počela.

Zagora
Naselje Zagora: Opis granice počinje od puta Podbožur - Jasen - Osječenica sa lokaliteta Ćorovo korito i ide

istočno preko Rađanove ljutine i Drljanovog dola, Kašljavaca pravo na Crvenu kitu, a zatim skreće na jug preko
Šiljkovog dola na Božovića doline i preko Đulova dola, Maglenog dola kroz Aluge na Zagorsku pećinu, potom
skreće na zapad preko Kamenice na Kulaševo brdo i Dobrogled, preko Kopilova dola na vrh glavice Neradov vao,
potom južno preko Ravne doline na Kaloper i preko Kalenića Aluge, Kite i Bobjerine izlazi na Gradac na put
Podbožur - Jasen - Osječenica, i dalje tim putem do Ćorova korita, odakle je i granica počela.

Zagrad
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Naselje Zagrad: Opis granice počinje sa vrha Mliječnih brda (kota 1843) i ide Grebenom u pravcu jugoistoka i
penje se na kotu 2003, dalje se spušta sjeveroistočno na kotu 1806 i u istom smjeru kroz Vodni do do kote 1793,
dalje ide istočno i penje se na kotu 2088, potom ide u pravcu jugoistoka iznad Ivanbegovog Katuna i dalje nastavlja
iznad Zvornika do na Lastvu (kota 2226), a zatim ide južno kroz Moračke dolove do kote 1908 i dalje nastavlja
iznad Radojeve prodoli do na Kapetanovo jezero, potom ide jugozapadno na Tićjak, i dalje južno, penje se na
Rogođed, zatim jugozapadno do zv. mjesta Kotor, potom zapadno kroz Dućkovo ždrijelo na Jerinu glavicu,
sjeverozapadno preko Presjeke ispod katuna Bojovića Luke do Jejevine i skreće na jugozapad preko Pandurice na
vrh Bila, dalje zapadno presijeca put za Lukavicu na koti 1200, ide južno preko Ostrelja na Borovo brdo i dalje na
jugozapad preko Borovog brda i Puste strane na kotu 1000 na Bastase, dalje sjeverozapadno preko Kapeša,
Klačina, pa sjeverno preko Klobuka, Debelog krša i Jaroša, preko Trešnjice, Zapločja i Konjska na Jadović, a
potom ide sjeveroistočno preko Vlaškog brda na vrh Mliječnih brda, odakle je i granica počela.

Zaljutnica
Naselje Zaljutnica: Opis granice počinje od vrha planine Đed i ide jugoistočno preko Jasikove kite, Kose,

Prevala do Jablan dola, potom skreće na jugozapad preko Štukeljine glavice, ispod Škole u Zaljutnici siječe put i
izazi na vrh Stražnjice, pa preko Brštevca na Čagorov klanac ide na sjever preko Kruškovih bori, siječe put, izlazi
na Panduricu i ide ispod Kopča dola preko Sušića prodoli na Veliku gradinu pa na vrh Đeda, odakle je i granica
počela.

Zaslap
Naselje Zaslap: Opis granice počinje od mosta na rijeci Mirotišnici i ide na jug na Zasjedu (kota 592), dalje

jugoistočno na Kozličicu, presijeca Bišenice i spušta se na kotu 968, zatim izlazi na Međedovu gredu, Perčin,
spušta se niz Grahovačko brdo pravo na jug ispod Omutića na Meteriz i Zvek (kota 991), potom skreće
sjeverozapadno i presijeca put kod raskrsnice, zatim rijeku Zaslapnicu i izlazi na Kozar glavu, pa na izvore:
Zvjerinica, Crni virovi, Bara (kota 411), presijeca krivinu puta i pravo na sjever do mosta na Mirotišnici, odakle je i
granica počela.

Zavrh
Naselje Zavrh: Opis granice počinje od kote 686 i ide sjeveroistočno do na Čajin vir (Pjenavac), a potom na

jugoistok rijekom Zetom do Bara na rijeci Zeti, pa jugozapadno preko Dinar glavice na Karlovu glavu i
sjeverozapadno preko Kulina na kotu 686, odakle je i granica počela.

Zlostup
Naselje Zlostup: Opis granice počinje od Čagorova klanca i ide sjeveroistočno preko Brštevca na Stražnjicu,

siječe put pa ide ispod škole u Zaljutnici, potom preko Štukeljine glavice na Točila i ogrankom planine Golije ispod
česme Mramora ide na jug na kotu 1840, pa na Mlječevu gredu kota 1898 na Čardak, pa preko Velikog čardaka na
Opaljenu čuku, zatim ide na jugoistok preko Štukeljine poljane pa na Smederevo i pravo na Kar. Nozdru, i dalje ide
sjeverozapadno ispod Duge na kotu 1409, i pravo na vrh Baturske kite, pa ispod Čardačine, Kar. Zlostup, Dumnića
Kozarice i Bijelih kamenica na Oštru gradinu, siječe put Nikšić - Krstac pa preko Brštevca na Čagorov klanac,
odakle je i granica počela.

Član 4
Ulice u gradskom naselju Nikšić
1. 13. jul - od Trga Save Kovačevića, preko kružnog toka za Podgoricu do Malog mosta; L=1230 m
2. 18. septembar - od raskrsnice ulica 45 i Integralovog naselja II∗,do raskrsnice sa Ul. Rifata Burdževića kod

objekata za raseljena lica; L=750m
3. II dalmatinske brigade - od raskrsnice sa Ul. Nikca od Rovina, presijeca Ul. Baja Pivljanina, dalje do

raskrsnice sa ulicama Njegoševom i Narodne omladine kod Sportskog centra; L= 580m
4. IV proleterske brigade - šetna staza od Ul. Baja Pivljanina, pored Gimnazije do Ul. partizanski put; L= 620 m
5. V proleterske brigade - prostire se od raskrsnice ulica Narodnih heroja i Njegoševe kod SDK, presijeca Ul.

Jovana Cvijića, dalje do raskrsnice sa Ul. Vuka Karadžića; L= 480 m
6. VI crnogorske brigade - prostire se od raskrsnice sa ulicama Vuka Kardžića i Milovana Pekovića, presijeca

Ul. narodne omladine do "Samačkog hotela Građevinskog"; L= 630 m
7. VI crnogorske brigade I∗- od raskrsnice sa Ul. Nikole Tesle, uključujući krakove kroz kvart, do raskrsnice sa

Ul. VI crnogorske brigade; L= 430 m
8. VI crnogorske brigade II∗- od raskrsnice sa Ul. VI crnogorske brigade do Srednje stručne škole sa krakom

do Fakulteta za sport i fizičko vaspitanje; L= 250 m
9. Akademika Jevta Milovića - prvo skretanje desno sa Ul. partizanski put posmatrano iz pravca mosta na

Duklu, do ograde JKP, zatim polukružno izlazi ponovo na Ul. partizanski put; L= 460 m
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10. Alekse Backovića - prostire se od raskrsnice ulica Serdara Šćepana i Petra Lubarde do rasksnice sa Ul.VI
crnogorske brigade; L= 470 m

11. Alekse Backovića I∗- prostire se paralelno sa Ul. Alekse Backovića, od raskrsnice sa Ul. narodnog fronta
do raskrsnice sa Ul. VI crnogorske brigade I∗;L= 220 m

12. Alekse Popovića - krak sa Ul. Janka Vukotića pored Doma u Rastocima do kuće Marojevića; L=170 m
13. Andrije Kovačevića - od raskrsnice sa Ul. Milice Vučinić do podnožja Trebjese, do kuće Kalezića; L=100m
14. Baja Pivljanina - prostire se od raskrsnice sa ulicama Dr Nika Miljanića i Skadarskom, presijeca Ul. II

dalmatinske brigade, do raskrsnice sa Ul. Krasta Koštića; L= 540 m
15. Baja Pivljanina I∗- od raskrsnice sa Ul. Baja Pivljanina, kroz kvart između ulica Ćana Koprivice i Dragice

Pravice; L=460m
16. Baja Raičevića - od raskrsnice sa Ul. 18. septembar do raskrsnice sa ulicama Rifata Burdževića i Jakova

Ostojića kod Vrtića; L= 270 m
17. Baja Sekulića - prvi krak desno sa Ul. Milice Vučinić posmatrano iz pravca Ul. Milovana Pekovića, do

podnožja Trebjese; L= 120 m
18. Beogradska - od raskrsnice sa Ul. narodne omladine, kroz Integralovo naselje do raskrsnice sa Ulicom 45;

L= 240 m
19. Bistrica I∗- od raskrsnice sa Ul. 45, pored "Samačkog hotela Građevinskog" do Dnevnog centra za djecu sa

smetnjama u razvoju; L= 200 m
20. Ulica 43 - od raskrsnice sa Ul. Borislava Pekića, presijeca Ul. Ratka Vujovića- Čoče, dalje do naselja

kolektivnog stanovanja br. 43; L= 210 m
21. Bistričko naselje ∗-od raskrsnice sa Ulice 43, kroz naselje kolektivnog stanovanja br. 43, L=250m
22. Bistrica IV∗- od raskrsnice sa Ul. Ratka Vujovića- Čoče, pored "Stočnog pazarišta" do mosta na Bistrici;

L= 360 m
23. Borislava Pekića - od raskrsnice sa Ul. narodne omladine, presijeca Ul. braće Samardžić do raskrsnice sa

ulicama Mojkovačkih ratnika i Jovana Kovačevića kod Bistričkog doma; L=400m
24. Boška Jankovića - prostire se paralelno sa Ul. Seradra Šćepana, od raskrsnice sa Ul. Velimira Jakića do kuće

Milovića; L= 100 m
25. Boška Martinovića - od raskrsnice sa Ul. II dalmatinske brigade, do raskrsnice ulica Krsta Kostića i Put

pored Bistrice I∗;L= 200 m
26. Braće Lješković - od raskrsnice sa ulicama Serdara Šćepana i Velimira Jakića, prolazi iza "Markove

samoposluge"; L= 140 m
27. Braće Magovčević - od raskrsnice sa Ul. partizanski put, presijeca Ul. Janka Vukotića, do kuće Barovića;

L=170 m
28. Braće Radulović - prvo skretanje desno sa Ul. narodne omladine posmatrano iz pravca raskrsnice sa Ul.

Serdara Šćepana do Ul. Jele Andrijašević; L=120 m
29. Braće Samardžić - od raskrsnice sa Ul. mojkovačkih ratnika, presijeca Ul. Borislava Pekića, do Ul. Ratka

Vujovića - Čoče; L= 210 m
30. Braće Vušović - prostire se od raskrsnice sa Beogradskom ulicom, presijeca Ul. žrtava bombardovanja 1944.

godine, do raskrsnice sa Ul. Vuka Karadžića kod benzinske pumpe "Neksan"; L= 480 m
31. Branka Deletića - od raskrsnice sa ulicom Vuka Karadžića, presijeca Ul. Milice Vučinić do podnožja

Trebjese; L= 160 m
32. Buda Tomovića∗- prostire se pored industrijskog kolosjeka, od raskrsnice sa Ul. Vuka Karadžića do mosta

na Gračanici; L=510m
33. Buda Tomovića II∗- od raskrsnice sa Ul. Vuka Karadžića, kroz naselje do raskrsnice sa Ul. Buda Tomovića

III∗;L= 250 m
34. Buda Tomovića III∗- od raskrsnice sa Ul. Vuka Karadžića, pored restorana Željezare, kroz naselje do

raskrsnice sa Ul. Buda Tomovića∗;L= 520 m
35. Buda Tomovića IV∗-od raskrsnice sa Ul. Buda Tomovića∗,presijeca Ul. Buda Tomovića II∗,kroz naselje

do raskrsnice sa Ul. Buda Tomovića III∗i vraća se na Ul. Buda Tomovića II∗;L= 450 m
36. Crnogorskih komita - prostire se od Ul. Krsta Kostića, pored Katoličke crkve do raskrsnice sa Ul. put pored

Bistrice; L= 350 m
37. Danila Bojovića - od raskrsnice ulica Jovana Cvijića i Staro Pazarište, pored "SINDČEL- a" do raskrsnice sa

ulicama Vuka Karadžića i Voja Deretića; L= 330 m
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38. Danila Perovića - od raskrsnice sa Ul. Janka Vukotića do kuće Popovića; L= 50 m
39. Dimitrija Bulajića - iza Sportskog centra, od raskrsnice sa Ul. II dalmatinske brigade, do Ul. Baja Pivljanina;

L= 210 m
40. Đoka Banjanina - od raskrsnice sa Ul. VI crnogorske brigade, do raskrsnice sa Ul. 1877. godine; L= 160 m
41. Dr Josipa Sladea - od raskrsnice sa ulicama Lazara Sočice i Njegoševom do raskrsnice sa Ul. Vuka

Mićunovića; L= 110 m
42. Dr Nika Miljanića - od raskrsnice sa Ul. Vuka Mićunovića, pored Bolnice i Doma revolucije, do raskrsnice

sa ulicama Njegoševom i Nikole Tesle; L= 650 m
43. Dragice Pravice - desno skretanje sa Ul. Baja Pivljanina, kroz pasaž zgrade, unutar kvarta između ulica Dr

Nika Miljanića i Baja Pivljanina I∗,do Ul. Njegoševe; L= 560 m
44. Đura Roganovića - krak sa Ul. Partizanski put, lijevo skretanje iz pravca kružnog toka u Rastocima, pored

stambenih zgrada Željezare; L=210m
45. Đura Salaja - od raskrsnice sa Ul. Vučedolskom do raskrsnice sa ulicama Ivana Milutinovića i Lazara

Sočice; L=130 m
46. Gavrila Principa - od raskrsnice sa Ul. Štrosmajerovom, presijeca Ul. Stara Varoš∗,do kuće Kontića; L=230

m
47. Gojka Garčevica - od Trga Save Kovačevića, pored Autobuske stanice do Ul. Stojana Kovačevića, kod

Željezničke stanice; L=180m
48. Hercegovački put - od kružnog toka u Rastocima, pored Mlina, ispod nadvožnjaka, do Vukovog mosta na

rijeci Zeti; L=1700m
49. Hercegovački put I∗- od raskrsnice sa Ul. Hercegovački put, krak prema Manitovcu; L=220 m
50. Ilije Milovića - od raskrsnice sa ulicama Jovana Kovačevića, Mojkovačkih ratnika i B. Pekića, presijeca Ul.

Milana Papića, ispred "Zgrade penzionera" do Ul. Pavla Kovačevića; L=520 m
51. Integralovo naselje I∗ - prostire se paralelno sa Ul. beogradskom, od raskrsnice sa Ul. braće Vušović,

presijeca Šetalište Integralovo naselje, do raskrsnice sa Ul. 45; L= 150 m
52. Integralovo naselje II∗ - prostire se paralelno sa Ul. beogradskom, od raskrsnice sa Ul. braće Vušović,

presijeca Šetalište Integralovo naselje, do raskrsnice sa Ul. 45; L=130 m
53. Ivana Milutinovića - od Trga Save Kovačevića do raskrsnice sa ulicama Vuka Kardžića i Manastirskom;

L=230 m
54. Jakova Ostojića - od raskrsnice sa ulicama Pavla Kovačevića i Rifata Burdževića, obodom naselja, pored

Vrtića do raskrsnice sa ulicama Baja Raičevića i Rifata Burdževića; L=730 m
55. Jakova Ostojića I∗ - lijevo skretanje iz Ul. Jakova Ostojića, posmatrano iz pravca grada, do mosta na

Bistrici; L= 95 m
56. Janka Vukotića - skretanje lijevo sa Ul. partizanski put, posmatrano iz pravca grada (kod raskrsnice sa Ul.

Krsta Kostića), presijeca Ul. Radosava Milića i Braće Magovčević i izlazi ponovo na Ul. partizanski put;
L=600 m

57. Jele Andrijašević - skretanje desno sa Ul. narodne omladine, posmatrano iz pravca raskrsnice ulica Seradara
Šćepana i R.Vujovića Čoče, do Ul. braće Radulović; L=150 m

58. Joke Baletić - treći krak sa Ul. 84 gledano iz pravca grada, desno do podnožja Trebjese i lijevo do zgrada
Jokovića; L=340 m

59. Jovana Cvijića - od raskrsnice sa Ul. Novice Cerovića pored Planinarskog doma, presijeca V proleterske
brigade, do raskrsnice sa ulicama Staro Pazarište i Danila Bojovića; Ul. L=180 m

60. Jovana Kovačevića - od raskrsnice sa ulicama Ilije Milovića, Mojkovačkih ratnika i Borislava Pekića do
"mosta na potoku" početka Ul. Rifata Burdževića; L= 410 m

61. Karađorđeva - od treće raskrsnice sa Ul. Vuka Mićunovića, gredano od Trga Save Kovačevića, do Trga
Slobode; L=260 m

62. Kosovska - od raskrsnice sa Ul. Serdara Jola Piletića, pored Centralnog vrtića do raskrsnice sa Ul. Seradara
Šćepana; L=120 m

63. Krsta Kostića - od raskrsnice sa Ul. partizanski put, pored Sportskog centra do raskrsnice sa Ul.
Njegoševom; L=1010m

64. Lazara Sočice - od raskrsnice sa ulicama dr Josipa Sladea i Njegoševom do raskrsnice sa ulicama Ivana
Milutinovića i Đura Salaja; L=120m
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65. Ljuba Čupića - od raskrsnice sa ulicama Vuka Karadžića i Rifata Burdževića do Instituta Željezare
uključujući i krak desno između stambenih zgrada, pored kuće Jaredića do podnožja Trebjese, do kuće
Delibašića; L=760 m

66. Ljube Nenadovića - skretanje desno sa Ul. Radoja Dakića gledano iz pravca raskrsnice sa Ul. Vuka
Mićunovića, pored objekta Elektrodistribucije do kuće Gardaševića; L=120 m

67. Manastirska - od raskrsnice sa ulicama Vuka Karadžića i Marka Miljanova do Trga Slobode; L=160 m
68. Marka Biljurića - od raskrsnice sa Ul. II dalmatinske brigade do raskrsnice sa ulicama Krsta Kostića i Put

pored Bistrice III ∗;L=190m
69. Marka Miljanova - prostire se od raskrsnice sa ulicama Manastirskom i Vuka Karadžića, pored Gradske

kapele do Trga Šaka Petrovića; L=180m
70. Marka Vujovića - od raskrsnice sa Ul. Veselina Masleše do Ul. narodne omladine, do kuće Vukovića; L=80

m
71. Maša Jelića - desno skretanje sa Ul. Milice Vučinić gledano iz pravca Ul. Milovana Pekovića, do podnožja

Trebjese, kuće Draškovića; L=100 m
72. Mata Antunovića - od raskrsnice sa ulicama Borislava Pekića, Mojkovačkih ratnika i Jovana Kovačevića do

raskrsnice sa Ul. Ratka Vujovića - Čoče; L-110m
73. Meander I ∗- od raskrsnice sa Ul. Vuka Mićunovića, pored zgrade Meandera do okretnice; L=150 m
74. Meander II ∗- od raskrsnice sa Ul. Štrosmajerovom, pored Vrtića do okretnice; L=160 m
75. Mila Kilibarde - lijevi krak sa Ul. Sava Burića iz pravca grada do kuće Matijaševića; L=110 m
76. Milana Papića - od raskrsnice sa ulicom Ratka Vujovića Čoče, presijeca Ul. Jovana Kovačevića i Ilije

Milovića do kuće Radovanovića; L=200 m
77. Milice Vučinić - prostire se paralelno sa Ul. Vuka Karadžića od raskrsnice sa Ul. Milovana Pekovića do

raskrsnice sa Ul. Voja Samarđžića - Crnog; L=560 m
78. Milovana Pekovića - prostire se od raskrsnice sa ulicama Vuka Karadžića i VI crnogorske brigade, pored

zgrade Šik Javorka do podnožja Trebjese; L=170m
79. Mirka Banjevića - prostire se paralelno sa Ul. Baja Pivljanina, od Ul. Peka Pavlovića do šetne staze IV

proleteske brigade i dalje do Ul. II dalmatinske brigade; L=150 m
80. Mirka Bulajića - prostire se paralelno sa Ul. VI crnogorske brigade, od raskrsnice Ul. narodne omladine do

raskrsnice sa Ul. Đoka Banjanina; L= 80 m
81. Mojkovačkih ratnika - prostire se od raskrsnice sa Ul. narodne omladine, presijeca Ul. Žarka Zrenjanina do

raskrsnice sa ulicama J. Kovačevića, B. Pekića i I. Milovića; L= 290 m
82. Mostainjska - od Ul. podgorički put, kroz naselje Mostainje, do kuće Šalja na Brlji; L= 680 m
83. Mostainjska I ∗- od raskrsnice ulica Podgorički put i Budoške do raskrsnice sa Ul. Mostainjskom; L=160 m
84. Mostainjska II ∗-od raskrsnice sa Ul. Mostainjskom, pored Željezničke kolonije, preko željezničke pruge do

raskrsnice sa Ul. Stojana Kovačevića; L=1240m
85. Mrkošnica∗- od raskrsnice sa Ul. 13. jul, uključujući krak za Autobusku stanicu, kroz naselje do raskrsnice

sa Ul. Mrkošnica III∗;L=370 m
86. Mrkošnica II∗- od raskrsnice sa Ul. Mrkošnica∗do podvožnjaka; L=160m
87. Mrkošnica III∗- od raskrsnice sa Ul. 13. jul, pored Volija, do raskrsnice sa Ul. Mrkošnica∗;L=230 m
88. Mušovina ∗- od raskrsnice sa Ul. Mostainjskom II∗, paralelno sa željezničkim kolosjekom, kroz naselje

Mušovina, do raskrsnice sa Ul. Mostainjska II∗;L= 400 m
89. Narodne omladine - od raskrsnice sa ulicama II dalmatinske brigade i Njegoševom, kod OŠ "Ratko Žarić",

presijeca Ul. VI crnogorske brigade, do raskrsnice sa ulicama 84 i Vuka Kardžića; L=1270m
90. Narodnih heroja - od raskrsnice sa Ul. Vuka Mićunovića do raskrsnice ulica V proleterske brigade i

Njegoševe, kod Opštine; L=380 m
91. Narodnog fronta - prostire se od raskrsnice sa Ul. Danila Bojovića, presijeca Ul. Nikole Tesle, pored OŠ

"Luka Simonović" do Ul. Alekse Backovića I∗;L=260 m
92. Narodnog fronta I∗ - od raskrsnice sa Ul. narodnog fronta, pored benzinske pumpe, do raskrsnice sa Ul.

Danila Bojovića; L=100m
93. Naselje Željezare I∗ - od raskrsnice sa Ul. Rifata Burdževića, kroz naselje Željezare, preko industrijskog

kolosjeka, do raskrsnice sa Ul. Vuka Karadžića; L= 830 m
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94. Nikca od Rovina - od raskrsnice sa Ul. Nika Miljanića do Trga Nikca od Rovina, a zatim od Trga do
raskrsnice sa Ul. Krsta Kostića; L=360 m

95. Nikca od Rovina I∗- od raskrsnice sa Ul. Nikca od Rovina, krak lijevo iza zgrade "Drvoimpeksa"; L=110m
96. Nikca od Rovina II∗-od raskrsnice sa Ul. 135, kroz pasaž - lijevo, do Ul. IV proleterske brigade; L=300 m
97. Nikca od Rovina III∗- od raskrsnice sa Ul. 135, kroz pasaž - desno, do Ul. IV proleterske brigade; L=280m
98. Nikole Đurkovića - drugo skretanje desno sa Ul. Milice Vučinić gledano iz pravca Ul. Milovana Pekovića,

do podnožja Trebjese; L=110 m
99. Nikole Tesle - prostire se od raskrsnice sa ulicama Nika Miljanića i Njegoševom kod hotela Onogošt,

presijeca Ul. Serdara Šćepana, pored OŠ "Luka Simonović" do raskrsnice sa Ul. VI crnogorske brigade;
L=630 m

100. Crnogorsko-mađarskog prijateljstva, prostire se od raskrsnice Kosovske ulice i ulice Serdara Šćepana kroz
kvart pored zgrade Inđije (obuhvatajući oba kraka oko zgrade) i dalje pored JU OŠ "Luka Simonović" do
ulice Nikole Tesle; L=430m

101. Nikšićki partizanski odred - lijevo skretanje sa Ul. Janka Vukotića iz pravca grada do kuće Dubljevića;
L=210m

102. Njegoševa - prostire se od Trga Save Kovačevića kod pošte do Trga Slobode, dalje od Trga Slobode, pored
Opštine do mosta na Bistrici; L=1120m

103. Novaka Ramova - prostire se od Trga Slobode, pored "Doma penzionera" do raskrsnice sa Ul. Vuka
Mićunovića; L=170 m

104. Novice Cerovića - prostire se od Trga Slobode, pored RTV Nikšić, do raskrsnice sa Ul. Vuka Karadžića;
L=300 m

105. Obrena Perišića - od Ul. Alekse Backovića, presijeca Ul.Veselina Masleše do Ul. narodne omladine;
L=120 m

106. Put Humci -Rubeža∗- od Ul. Rifata Burdževića, ispod Kisikane, do drugog mosta na trasi; L=670 m
107. Partizanski put - prostire se od kružnog toka u Rastocima, pored Gimnazije do mosta na Zeti na Duklu;

L=1510m
108. Pavla Kovačevića - od raskrsnice sa ulicama Rifata Burdževića i Jakova Ostojića, do raskrsnice sa Ul. 18.

septembar; L=270 m
109. Peka Pavlovića - prostire se od raskrsnice sa Ul. Radoja Dakića, pored Džamije, presijeca Nika Miljanića,

kroz kvart između ulica Nika Miljanića, Baja Pivljanina i IV proleterske brigade; Ul. L=730 m
110. Petra Komnenića - skretanje lijevo sa Ul. Rifata Burdževića iz pravca Ul. Vuka Karadžića kod kuće

Vojinovića, do "potoka"; L=390 m
111. Petra Lubarde - prostire se od raskrsnice sa Njegoševom ulicom, između OŠ "Ratko Žarić" i Nove pošte,

do raskrsnice sa Ul. Serdara Šćepana; L=270 m
112. Podgorički put - od kružnog toka za Podgoricu na Ul. 13. jul, ispod podvožnjaka do Brije; L=1660 m
113. Puniše Lalatovića - prostire se od raskrsnice sa Ul. II dalmatinske brigade do raskrsnice sa ulicama Krsta

Kostića i Put pored Bistrice V∗;L=180m
114. Put pored Bistrice - prostire se obalom rijeke Bistrice, od raskrsnice sa Ul. Krsta Kostića, pored groblja, do

raskrsnice sa Ul. partizanski put prije mosta na Duklu; L=1520m
115. Put pored Bistrice I∗- krak desno sa Ul. Krsta Kostića, posmatrano iz pravca Njegoševe ulice do Ul. put

pored Bistrice; L= 40 m
116. Put pored Bistrice II∗- od raskrsnice sa Ul. put pored Bistrice, preko mosta Perunovića do raskrsnice sa

ulicama Glibavačkom i Obalom Bistrice; L=290 m
117. Put pored Bistrice III∗ - od raskrsnice sa ulicama Krsta Kostića i Mirka Biljurića, kroz naselje

"Karingtonki", do Ul. put pored Bistrice; L=100 m
118. Put pored Bistrice V∗ - od raskrsnice sa ulicama Krsta Kostića i Puniše Lalatovića, kroz naselje

"Karingtonki", do Ul. put pored Bistrice; L=120 m
119. Put pored Bistrice VII∗- od raskrsnice sa ulicama Krsta Kostića i Radojice Mijuškovića, obodom naselja

"Karingtonki", do Ul. put pored Bistrice; L=160m
120. Put pored Gračanice∗ - od raskrsnice sa Ul. Vuka Karadžića preko puta Krečane, pored Gračanice, do

raskrsnice sa Ul. trebješkom kod rampe Boksita; L=2570m
121. Rada Š. Kneževića - prostire se od raskrsnice sa Ul. Ratka Vujovića - Čoče do raskrsnice sa Ul. braće

Samardžić; L=150 m
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122. Radoja Dakića - prostire se od raskrsnice sa Ul. Vuka Mićunovića kod Doma zdravlja, pored Nikšićke
banke do Njegoševe Ul.; L=500 m

123. Radojice Mijuškovića - prostire se od raskrsnice sa Ul. II dalmatinske brigade, do raskrsnice sa ulicama
Krsta Kostića i Put pored Bistrice VII∗;L=180 m

124. Radosava Milića - od raskrsnice sa Ul. partizanski put, preko puta Škole, presijeca Ul. Janka Vukotića, do
kuće Raičevića; L=140m

125. Rastoci I∗- od raskrsnice sa Ul. partizanski put, presijeca Ul. Janka Vukotića, do kuća Subotića; L=150 m
126. Braće Maksimović - prostire se od Ulice Partizanski put do Puta pored Bistrice; L=280 m
127. Ratka Vujovića - Čoče - od raskrsnice sa ulicom Narodne omladine i Serdara Šćepana, ∗do raskrsnice sa

Ul. Jovana Kovačevića; L=850 m
128. Rifata Burdževića - od raskrsnice sa Ul. Vuka Kardžića, pored Neksana, skreće lijevo, dalje pored Vrtića

do "mosta na potoku" i spaja se sa Ul. Jovana Kovačevića; L=1380m
129. Rudo Polje ∗- od Ul. Rifata Burdževića, pored ograde Neksana, do "potoka"; L=350 m
130. Rubeža I∗- od raskrsnice sa Ul. Vuka Karadžića, skretanje lijevo iz pravca grada, pored ograde Željezare,

do raskrsnice sa Ul. Rubeža III∗;L=220 m
131. Rubeža II∗- od raskrsnice sa Ul. Vuka Karadžića, skretanje desno iz pravca grada, pored Škole, do kuće

Marojevića uključujući i krak; L=650 m
132. Rubeža III∗- od raskrsnice sa Ul. Vuka Karadžića, skretanje lijevo iz pravca grada kod kuće Ćinćura, kroz

naselje kružno; L=1080m
133. Sava Burića - paralelno sa Ul. narodne omladine između ulica Vojvode Ilije i Ratka Vujovića - Čoče,

uključujući krakove lijevo do Ul. Mila Kilibarde i desno do Ul. narodne omladine; L=370 m
134. Sedme crnogorske brigade - prostire se od raskrsnice sa Ul. Rifata Burdževića, presijeca Ul. Baja Raičevića

do raskrsnice sa Ul. Pavla Kovačevića, kod zgrada za raseljena lica; L=410m
135. Serdara Jola Piletića - prostire se od raskrsnice sa Ul. Nikole Tesle pored zgrade "Zinika" do Centralnog

vrtića; L=290 m
136. Serdara Šćepana - od raskrsnice sa Ul. V proleterske kod TC Zeta, presijeca Ul. Nikole Tesle, do raskrsnice

sa ulicama Narodne omladine i Ratka Vujovića - Čoče; L=580 m
137. Šetalište Integralovo naselje∗- od raskrsnice ulica Narodne omladine i VI crnogorske brigade, kroz naslje,

presijeca Ul. Integralovo naselje I∗i Beogradsku, do Ul. Integralovo naselje II∗;L=210 m
138. Šetalište Vita Nikolića - od Trga Šaka Petrovića, pored izvorišta rijeke Mrkošnice do Novog groblja;

L=1180m
139. Sima Šobajića - od raskrsnice sa Ul. Milice Vučinić do podnožja Trebjese, do kuće Cerovića; L=120 m
140. Skadarska - prostire se od raskrsnice sa Ul. dr Nika Miljanića, presijeca Ul. Radoja Dakića do OŠ "Olga

Golović"; L=180 m
141. Stanislava - Ćana Koprivice - šetna staza koja se prostire od Ul. Njegoševe, pored Muzičke škole do Ul.

Baja Pivljanina; L=210 m
142. Stara Varoš ∗- od raskrsnice sa Ul. Vuka Mićunovića, presijeca Ul. Gavrila Principa, do raskrsnice sa Ul.

Stojana Kovačevića obuhvatajući i krak sa Ul. Stojana Kovačevića do Bedema; L=190 m
143. Stara Varoš II∗- krak sa Ul. Stojana Kovačevića, od kuće Mikovića do kuće Abramovića; L=180 m
144. Stara Varoš III ∗- krak sa Ul. Stojana Kovačevića, od kuće Gojkovića do stare pruge; L=250 m
145. Živka Nikolića - prostire se od raskrsnice sa Ul. Serdara Šćepana do raskrsnice sa Ul. Nikole Tesle

uključujući i krak desno do Ul. Jovana Cvijića; L=260 m
146. Stojana Kovačevića - prostire se od raskrsnice sa Ul. Gojka Garčevića, pored Željezničke stanice i

Vatrogasnog doma, do raskrsnice sa Ul. Vuka Mićunovića; L=870 m
147. Štrosmajerova - od raskrsnice sa Ul. Vuka Mićunovića, pored zgrade "Jovana", do raskrsnice sa Ul.

Stojana Kovačevića; L=150 m
148. Svještenika - partizana, od raskrsnice sa Ul. narodne omladine do raskrsnice sa Ul. Veselina Masleše; L=90

m
149. Trebjesa I∗- od raskrsnice sa Ul. Voja Deretića kod teniskih terena, uz Trebjesu do hotel a "Trebjesa"; L=

1190m
150. Trebješka - od kružnog toka za Podgoricu na Ul. 13. jul do mosta na Mrkošnici; L= 445 m
151. Džavida Tuzovića - prostire se od ulice Nikca od Rovina i završava se kao "slijepa" ulica; L=350m



Katalog propisa 2023

Pravni ekspert doo, Podgorica 24

152. Ulica 141 - od raskrsnice sa Ul. Rifata Burdževića do raskrsnice sa Ulicom 144; L=150 m
153. Ulica 144 - od raskrsnice sa Ul. Rifata Burdževica pored samoposluge do raskrsnice sa Ul. sedme

crnogorske brigade, L=120 m
154. Ulica 1877. godine - krak lijevo od Ul. Žarka Zrenjanina, iz pravca raskrsnice sa Ul. Mojkovačkih ratnika,

do kuće Perovića; L=120m
155. Ulica 21 - krak lijevo od Ul. Ratka Vujovića - Čoče iz pravca grada do kapije Pivare; L=100 m
156. Ulica 45 - od raskrsnice ulica 18. septembar i Integralovo naselje II∗,presijeca Ul. VI crnogorske brigade,

pored "Samačkog hotela Građevinskog" do kuće Đurđića; L=270 m
157. Ulica 46 - krak desno iz pravca grada sa Ul. Ilije Milovića do kuće Vujovića; L= 40 m
158. Ulica 49 - krak desno sa Ul. 18. septembar iz pravca grada, pored kuća u nizu, do kuće Karadžića; L=70 m
159. Ulica 79 - krak desno sa Ul. 18. septembar, iz pravca grada, do kuća Vulanovića; L=240 m
160. Akademika Branka Pavićevića - prostire se od ulice Vuka Karadžića prema Institutu crne metalurgije,

pored Osnovne škole "Mileva Lajović-Lalatović"; L=330m
161. Ulica 143 - skretanje desno sa Ul. Rifara Burdževića, iz pravca grada prije Vrtića, presijeca Ul. sedme

crnogorske brigade, do raskrsnice sa Ul. Žikice Jovanovića- Španca; L=180 m
162. Vardarska - prostire se od raskrsnice sa Ul. Karađorđevom do raskrsnice sa Ul. narodnih heroja; L=92 m
163. Vasilija Pejovića - skretanje sa Ul. Milice Vučinić, do podnožja Trebjese, do kuće Vojinovića; L=90 m
164. Velimira Jakića - prostire se od raskrsnice sa ulicama Narodne omladine i Vojvode Ilije, pored ograde OŠ

"Ratko Žarić", do raskrsnice sa Ul. Serdara Šćepana; L=170 m
165. Veselina Masleše - raskrsnica sa Ul. VI crnogorske, presijeca Ul. Obrena Perišića do Ul. Alekse

Backovića; L=310 m
166. Voja Deretića - od raskrsnice sa ulicama Vuka Karadžić i Danila Bojovića do raskrsnice sa Ul.Trebjesa I∗,

kod teniskih terena; L=280 m
167. Voja Samardžića - Crnog - od raskrsnice sa ulicama Vuka Kardžića i Narodne omladine, pored OŠ "Mileva

Lajović- Lalatović" do podnožja Trebjese; L=190 m
168. Vojvode Grdana - prvi krak sa Ul. 84 gledano iz pravca grada, desno do podnožja Trebjese i lijevo do kuće

Bećirovića; L=210 m
169. Vojvode Ilije - od raskrsnice sa ulicama Narodne omladine i Velimira Jakića, do ograde Pivare, do kuće

Varajića; L=230 m
170. Vojvode Maksima Baćovića - drugi krak sa Ul. 84 gledano iz pravca grada desno do podnožja Trebjese i

lijevo do kuće Strikovića; L=260 m
171. Vojvode Mirka Petrovića - Njegoša, prvo skretanje desno sa Ul. Vuka Mićunovića, posmatrano iz pravca

raskrsnice iste sa Ul. dr Nika Miljanića, do kuće Malteza; L=220 m
172. Vučedolska - od Trga Save Kovačevića do Trga Šaka Petrovića, pored Gradskog parka; L=190 m
173. Vuka Karadžića - od raskrsnice sa ulicama Ivana Milutinovića i Manastirskom, pored objekata benzinske

pumpe Neksana, Željezare do raskrsnice u Rubežama sa lokalnim putem za Morakovo; L=3570m
174. Vuka Karadžića I∗ - od raskrsnice ulica Vuka Karadžića i Novice Cerovića, kroz kvart kod

Elektroprivrede, do Ul.Voja Deretića; L=430m
175. Vuka Lopušine - od raskrsnice sa Ul. Gojka Garčevića pored Solitera do Ul. Stojana Kovačevića; L=380m
176. Vuka Mićunovića - od Trga Save Kovačevića do kružnog toka u Rastocima; L=1160m
177. Žarka Zrenjanina - od raskrsnice sa ulicom Borislava Pekića, presijeca Ul. mojkovačkih ratnika do Ul.

Đoka Banjanina; L=350 m
178. Žikice Jovanovića - Španca, od raskrsnice sa Ul. Rifata Burdževića kod objekata za raseljena lica, presijeca

Ul. Baja Raičevića, do Ul. Pavla Kovačevića; L=410 m
179. Žrtava bombardovanja 1944. godine - prostire se od okretnice kod Ul. narodne omladine, presijeca Ul.

braće Vušović, do kraja zgrade VI crnogorske C- 5; L=320 m
179a. Humci∗- od raskrsnice sa Ul. sedme crnogorske brigade do raskrsnice Ul. Žikice Jovanovića - Španca,

L=60 m
Ulice u naselju Kličevo
1. 13.jul - od Malog mosta do Carevog mosta; L=3320 m
2. 13.jul I ∗- prvo skretanje lijevo sa Ul. 13. jul iz pravca grada prije industrijskog kolosjeka sa priključnim

krakovima kroz naselje; L=610 m
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3. 13.jul II ∗- skretanje desno sa Ul. 13. jul iz pravca grada kod kuće Strikovića i dalje do kuće Vilotijevića;
L=230 m

4. 13.jul III ∗- skretanje lijevo sa Ul. 13. jul iz pravca grada kod Doma Kličevo, dalje kroz naselje do kuće
Davidovića; L=380 m

5. 13.jul IV ∗ - skretanje desno sa Ul. 13. jul iz pravca grada kod kuće Kontića i dalje do kuće Dačevića
uključujući oba kraka; L=600 m

6. 13.jul V ∗- skretanje lijevo sa Ul. 13. jul iz pravca grada kod kuće Lopušina, dalje kroz naselje do raskrsnice
sa Ul. školska XIII; L=420 m

7. 13.jul VI ∗- skretanje desno sa Ul. 13. jul iz pravca grada kod kuće Ćorovića i dalje do kuće Kecojevića;
L=180 m

8. 13.jul VIII ∗- ulica između Šavničke i Popa Mašana Nikčevića, skretanje desno sa Ul. 13. jul iz pravca grada
kod kuće Lješkovića i dalje do kuće Mrdakovića; L=510 m

9. 13.jul X ∗ - skretanje desno sa Ul. 13. jul iz pravca grada kod kuće Magovčevića i dalje do kuće
Šljivančanina; L=400 m

10. 13.jul XII ∗ - skretanje desno sa Ul. 13. jul iz pravca grada kod kuće Nikčevića, a preko puta kuće
Pavićevića i Matkovića i dalje do kuće Draškovića; L=330 m

11. 13.jul XIV ∗-skretanje desno sa Ul. 13. jul iz pravca grada preko puta kuće Albijanića; L=270m
12. 13.jul XVI ∗ - skretanje desno sa Ul. 13. jul iz pravca grada preko puta kuće Elezovića i dalje do kuće

Zorića; L=270 m
13. 13.jul XVIII ∗ - skretanje desno sa Ul. 13. jul iz pravca grada kod kuće Draškovića i dalje do kuće

Gardaševića; L=180 m
14. Gračanička - od raskrsnice sa Ul. školskom do mosta na Gračanici; L= 800 m
15. Gračanička I - skretanje lijevo sa Ul. gračaničke iz pravca grada kod kuće Mijuškovića i dalje do kuće

Krivokapića; L= 440 m
16. Gračanička I/1 - krak lijevo sa Ul. gračaničke I, preko puta kuće Roganovića i dalje do kuće Kilibardi;

L=380 m
17. Gračanička II - skretanje lijevo sa Ul. gračaničke iz pravca grada kod poslovnog objekta Bojovića i dalje do

kuće Petrovića; L=270m
18. Gračanička III - skretanje lijevo sa Ul. gračaničke iz pravca grada kod kuće Kneževića i dalje do kuće

Žižića; L=500 m
19. Gračanička IV - skretanje desno sa Ul. gračaničke iz pravca grada kod kuće Mijuškovića i dalje do kuće

Roganovića; L=200 m
20. Gračanička V - skretanje lijevo sa Ul. gračaničke iz pravca grada kod kuće Karadžića i dalje do kuće

Vukovića; L=230 m
21. Popa Mašana Nikčevića - skretanje desno sa Ul. 13. jul iz pravca grada kod kuće Mirkovića i dalje do

raskrsnice sa Stubičkom ulicom; L=660 m
22. Rudarska - od raskrsnice sa Ul. gračaničkom, pored rampe Boksita do raskrsnice sa Trebješkom ul.; L=1270

m
23. Rudarska I - skretanje lijevo sa Ul. rudarske iz pravca Gračaničke ul. uz imanje Raičevića prije rampe

Boksita, dalje do kuće Raičevića; L=230 m
24. Rudarska II - skretanje lijevo sa Ul. rudarske iz pravca Gračaničke ul. kod kuće Đikanovića i dalje do kuće

Žižića; L=110 m
25. Šavnička - od Ul. 13. jul pored Ambulante do Stubičke Ul. do kuće Nikčevića; L=730 m
26. Školska - od raskrsnice sa U1.13. jul, posle šina lijevo iz pravca grada, kroz naselje, pored Škole, do

Šljunkare; L=2510m
27. Školska I - lijevo skretanje sa Ul. školske, iz pravca grada kod kuće Jokovića, dalje do kuće Aleksića; L=

450 m
28. Školska II - lijevo skretanje sa Ul. školske iz pravca građa kod kuće Gajića, dalje do Školske I; L=190 m
29. Školska III - lijevo skretanje sa Ul. školske iz pravca grada kod kuće Milatovića, dalje do kuće Lalića;

L=270 m
30. Školska IV - lijevo skretanje sa Ul. školske iz pravca grada kod kuće Lakonića, dalje do kuće Višnjića;

L=250 m
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31. Školska V - lijevo skretanje sa Ul. školske iz pravca grada kod kuće Bulatovića, dalje do kuće Stanišića
uključujući i krak; L=270 m

32. Školska VI - lijevo skretanje sa Ul. školske iz pravca grada kod kuće Kneževića, dalje do kuće Mandića;
L=330 m

33. Školska VII - lijevo skretanje sa Ul. školske iz pravca grada kod kuće Popovića, dalje do kuće Tadića;
L=470 m

34. Školska VIII - lijevo skretanje sa Ul. školske iz pravca grada prije raskrsnice sa Trgovačkom ulicom kod
objekta Vukovića, dalje do kuće Mučalica; L=200 m

35. Školska IX - lijevo skretanje sa Ul. školske iz pravca grada prije raskrsnice sa Trgovačkom ulicom posle
objekta Vukovića, dalje do spajanja sa Ul. trebješkom IV; L=630 m

36. Školska X - lijevo skretanje sa Ul. školske iz pravca grada posle raskrsnice sa Trgovačkom ulicom kod kuće
Milanovića, dalje do spajanja sa Ul. trebješkom V; L=710m

37. Školska XI - lijevo skretanje sa Ul. školske iz pravca grada prije Škole kod kuće Vujačića, dalje se pruža do
kuće Petrušića; L= 80 m

38. Školska XII - desno skretanje sa Ul. školske iz pravca grada posle Škole kod kuće Miloševića, dalje se pruža
kroz naselje do spajanja sa Ul. 13.jul V; L=500 m

39. Školska XIII - desno skretanje sa Ul. školske iz pravca grada posle Škole kod kuće Ćosovića, dalje se pruža
kroz naselje presijeca Ul. 13 .jul V i dalje do kuće Milovića; L=410 m

40. Školska XIV - lijevo skretanje sa Ul. školske iz pravca grada posle Škole preko puta kuće Dukića, dalje se
pruža do kuće Bijelića; L=220 m

41. Straševska - raskrsnica sa Ul. 13. jul kod "Pelagije", dalje kroz naselje do željezničke pruge; L=770 m
42. Straševska I - prvo lijevo skretanje sa Ul. straševske iz pravca U1.13.jul preko puta kuće Popovića, dalje se

pruža do kuće Perovića; L=370 m
43. Straševska II - desno skretanje sa Ul. straševske iz pravca Ul.13.jul kod kuće Žmukića, dalje do kuće

Perišića; L=100 m
44. Straševska III - drugo lijevo skretanje sa Ul. straševske iz pravca Ul.13.jul kod kuća Backovića, dalje se

pruža do Kuće Adžića; L= 280 m
45. Straševska IV - desno skretanje sa Ul. straševske iz pravca Ul. 13.jul kod kuće Milatovića, dalje do kuće

Mijuškovića; L= 380 m
46. Straševska V - lijevo skretanje sa Ul. straševske iz pravca Ul.13.jul kod kuće Petrušića, dalje kroz naselje do

spajanja sa Stubičkom ul.; L=700 m
47. Straševska VI - desno skretanje sa Ul. straševske iz pravca Ul.13.jul kod kuće Vujičića, dalje do kuće

Raškovića; L=110 m
48. Stubička - od željezničke pruge pored bunara Gašovića, presijeca Ul. 13. Jul, dalje do Šljunkare; L=2140m
49. Stubička I - od Stubičke ulice duž željezničke pruge do Lugova; L=680 m
50. Stubička II - desno skretanje sa Ul. stubičke iz pravca željezničke pruge kod kuće Nikčevića, dalje do kuće

Seletića; L=230 m
51. Stubička II/1 - desno skretanje sa Ul. stubičke iz pravca željezničke pruge kod kuće Nikčević Vujadina;

L=190 m
52. Stubička III - desno skretanje sa Ul. stubičke iz pravca željezničke pruge kod kuće Nikčević Veselina, dalje

do kuće Petkovskog; L=180m
53. Stubička IV - desno skretanje sa Ul. stubičke iz pravca željezničke pruge preko puta kuće Nikčevića, a prije

raskrsnice sa Šavničkom ul.,dalje do kuće Kasalica; L=680 m
54. Stubička V - desno skretanje sa Ul. stubičke iz pravca željezničke pruge preko puta kuće Nikčevića na

raskrsnici sa Šavničkom ulicom, dalje do kuće Miškovića; L=420m
55. Stubička VI - desno skretanje sa Ul. stubičke iz pravca željezničke pruge kod kuće Perunovića; L=1040 m
56. Stubička VII - desno skretanje sa Ul. stubičke iz pravca željezničke pruge kod kuće Minića, dalje do kuće

Karadžića; L=210m
57. Stubička VIII - desno skretanje sa Ul. stubičke iz pravca željezničke pruge kod kuće Božidara i Marka

Nikčevića, dalje pored kuće Perunovića do kanala; L=970 m
58. Stubička X - desno skretanje sa Ul. stubičke iz pravca željezničke pruge preko puta kuće Cicmila, dalje

pored kuće Jakića do kanala; L=1220m
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59. Stubička XI - lijevo skretanje sa Ul. stubičke iz pravca željezničke pruge pored kuće Cicmila, dalje kroz
naselje do Školske ulice; L=420 m

60. Stubička XII/1 - lijevo skretanje sa Ul. stubičke iz pravca željezničke pruge pored kuće Burića, dalje do
Stubičke XII/2; L=180 m

61. Stubička XII/2 - lijevo skretanje sa Ul. stubičke iz pravca željezničke pruge pored kuće Drobnjaka, dalje do
Stubičke XII/1; L=160m

62. Stubička XIII - nastavak Ul. stubičke iz pravca željezničke pruge pored korita Gračanice, dalje do kuće
Dumnića; L=890 m

63. Trebješka - od Mosta na Mrkošnici do rampe Boksita; L=1500m
64. Trebješka I - desno skretanje sa Ul. trebješke iz pravca grada pored kuće Đokovića, dalje do kuće Stanišića;

L=420 m
65. Trebješka II - desno skretanje sa Ul. trebješke iz pravca grada preko šina pored kuće Pešića, dalje do kuće

Tomića; L=430 m
66. Trebješka III - desno skretanje sa Ul. trebješke iz pravca grada preko šina pored kuća Jokića, dalje do kuće

Mirkovića; L=210 m
67. Trebješka IV - desno skretanje sa Ul. trebješke iz pravca grada preko šina pored kuće Ristića, dalje do kraja

ulice i spoja sa Školskom IX; L=350 m
68. Trebješka V - desno skretanje sa Ul. trebješke iz pravca grada preko industrijskog kolosjeka pored kuće

Dragovića, dalje do kraja ulice i spoja sa Školskom X; L=320 m
69. Trebješka VI - desno skretanje sa Ul. trebješke iz pravca grada preko šina pored kuće Vujičića, dalje do kuće

Dendić uključujući i krakove; L=1100 m
70. Trebješka VII - desno skretanje sa Ul. trebješke iz pravca grada preko mosta pored kuće Grozdanića, dalje

do industrijskog kolosjeka; L=250 m
71. Trgovačka - skretanje lijevo sa Ul. 13. jul iz pravca grada preko puta Ambulante do Školske ul. kod kuće

Bijelovića; L=380 m
72. Željeznička - od Ul. straševske duž željezničke pruge do Stubičke ul.; L=670 m
73. Željeznička I - lijevo skretanje sa Željezničke ul. iz pravca Ul. straševske pored kuće Roganovića, dalje do

kuće Vujačića;L=410m
74. Željeznička II - lijevo skretanje sa Željezničke ul. iz pravca Ul. straševske pored kuće Đorđevića, dalje do

kuće Zvicera; L=430 m
75. Željeznička III - lijevo skretanje sa Željezničke ul. iz pravca Ul. straševske pored kuće Nikčevića; L=50 m
76. Željeznička IV - lijevo skretanje sa Željezničke ul. iz pravca Ul. straševske pored kuće Marojevića; L=120m
77. Željeznička V - lijevo skretanje sa Željezničke ul. iz pravca Ul. straševske pored kuće Bigovića, do kuće

Jankovića; L-80 m
Ulice u naselju Straševina
1. Gudeljska - od raskrsnise sa Ul. straševinskom kod Škole, dalje kroz naselje, presijeca Ul. vrtačku i dalje do

magistralnog puta Nikšić - Podgorica; L=990 m
2. Gudeljska I - od raskrsnice sa Ul. gudeljskom kod kuća Agramovića do pruge; L=670 m
3. Gudeljska II - od magistralnog puta Nikšić - Podgorica, pored MI "Goranović", do kuće Vojičića; L=360 m
4. Gudeljska III - nastavak Ul. gudeljske od magistralnog puta Nikšić - Podgorica do kanala ispod Vrtačke

brane; L=620 m
5. Vrtačka - od brane Vrtac, presijeca Ul. budošku, ispod malog nadvožnjaka do željezničke pruge, odnosno

spoja sa Ul. stubičkom; L=1130m
6. Budoška - od raskrsnice sa Ul. podgorički put, pored mjesnog groblja, ispod podvožnjaka, presijeca Ul.

vrtačku i dalje do ispod brane Vrtac; L=2110m
7. Budoška I - lijevo skretanje sa Budoške ul. iz pravca grada, preko Mosta na Mrkošnici do Ul. čađaličke;

L=180 m
8. Budoška II - desno skretanje sa Budoške ul. iz pravca grada kod kuće Bojanića i dalje do kuće Mijuškovića;

L=140 m
9. Budoška III - lijevo skretanje sa Budoške ul. iz pravca grada kod kuće Brajovića i dalje do kuća Jošanovića;

L=130 m
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10. Budoška IV - desno skretanje sa Budoške ul. iz pravca grada kod kuće Krivokapića i dalje do kuće
Delibašića; L=170 m

11. Budoška V - lijevo skretanje sa Budoške ul. iz pravca grada pored kuće Đurkovića, dalje kružno kroz naselje
i izlazi pored groblja ponovo na Budošku ul.; L=570 m

12. Budoska VI - desno skretanje sa Budoške ul. iz pravca grada kod kuće Kontića, do kuća Kontića; L=330 m
13. Budoška VIII - desno skretanje sa Budoške ul. iz pravca grada kod kuće Gredice, do kuće Mučalica;

L=180m
14. Budoška X - desno skretanje sa Budoške ul. iz pravca grada kod kuće Mijuškovića, do kuće Krunića; L=200

m
15. Budoška XII - desno skretanje sa Budoške ul. iz pravca grada, preko puta groblja, do kuće Matijaševića;

L=230m
16. Straševinska - od željezničkog prelaza Kličevo I, pored Škole, pored Doma MZ Straševina, do brane Vrtac;

L=1110 m
17. Straševinska I - spaja Straševinsku sa Budoškom ulicom pored Doma MZ Straševina; L=120 m
18. Straševinska II - desno skretanje sa Straševinske ul. iz pravca magistrale kod kuće Jokovića, do kuće

Mijuškovića; L=140 m
19. Straševinska IV - desno skretanje sa Straševinske ul. iz pravca magistrale - preko puta kuće Backovića, do

kuće Magovčevića; L=350 m
20. Čađalička - od raskrsnice sa Ul. budoškom, kroz Čađalicu, do Ul. obrešeke; L=530 m
21. Obreška - od Ul. podgorički put do Ul. straševinske; L=1045 m
22. Obreška II - skretanje sa Budoške I ulice kod Mosta na Mrkošnici, pored kanala Mrkošnice do Obreške ul.;

L=380 m
23. Obreška III - lijevo skretanje sa Obreške ul. iz pravca grada kod kuće Glušica, dalje do željezničke pruge i

ukršta se sa Straševinskom ulicom; L=260 m
Ulice u naselju Rubeža
1. Put Humci - Rubeža∗- od drugog mosta na trasi ulice, posmatrano iz pravca Ul. Rifata Burdževića, do

lokalnog puta Rubeža - Krnovo - Meka dola, L=1860m
2. Bistrička - od Ul. bistrička XX pored sportskog terena na Oštrovcu do mosta na Oštrovcu; L=570 m
3. Bistrička I - lijevo skretanje sa Bistričke ul. iz pravca Željezare kod kuće Ćorića i dalje do kuće, Kilibardi;

L=130m
4. Bistrička III - lijevo skretanje sa Bistričke ul. iz pravca Željezare kod kuće Papovića i dalje do kuće Rujovića;

L=120 m
5. Bistrička V - lijevo skretanje sa Bistričke ul. iz pravca Željezare kod kuće Jocovića i dalje do kuće Jeretina;

L=180 m
6. Bistrička VII - lijevo skretanje sa Bistričke ul. iz pravca Željezare kod kuće Crnogorca i dalje do kuće

Bulatovića; L=170 m
7. Bistrička IX - lijevo skretanje sa Bistričke ul. iz pravca Željezare kod kuće Vukotića i dalje do kuće

Popivoda; L=160 m
8. Bistrička XI - lijevo skretanje sa Bistričke ul. iz pravca Željezare kod kuće Kecojevića i dalje do kuće

Krivokapića; L=170 m
9. Bistrička XIII - lijevo skretanje sa Ul. bistričke iz pravca Željezare preko puta Doma penzionera do kuće

Stojanovića; L=410m
10. Bistrička XIII/1 - lijevo skretanje sa Ul. bistričke XIII iz pravca Željezare kod kuće Đukanovića i Jocovića i

dalje do kuće Vučkovića; L=210m
11. Bistrička XIII/2 - lijevo skretanje sa Ul. bistričke XIII iz pravca Željezare kod kuće Bulatovića i dalje do

kuće Đukanovića; L=100 m
12. Bistrička XIII/3 - lijevo skretanje sa Ul. bistričke XIII iz pravca Željezare kod kuće Rajkovića i dalje do

kuće Živkovića; L=130 m
13. Bistrička XIII/4 - lijevo skretanje sa Ul. bistričke XIII iz pravca Željezare kod kuće Mašulovića; L=80 m
14. Bistrička XIII/5 - lijevo skretanje sa Ul. bistričke XIII iz pravca Željezare kod kuće Kadića i dalje do mosta

na Bistrici; L=140 m
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15. Bistrička XIV - prvo desno skretanje sa Bistričke ul. iz pravca Željezare i dalje pored kuće Krivokapića;
L=270 m

16. Bistrička XVI - desno skretanje sa Bistričke ul. iz pravca Željezare kod kuće Uskokovića i dalje do kuće
Petrovića; L=230 m

17. Oštrovac∗- desno skretanje sa Bistričke ul. iz pravca Željezare kod kuće Vujovića i dalje do kuće Đurđevca;
L=200 m

18. Bistrička XX - posle sportskog terena na Oštrovcu prvo desno skretanje sa Bistričke ul. iz pravca Željezare,
pored kuće Stevovića; L=880 m

19. Rubeža II∗- od kuća Marojevića do kuća Kosanovića; L=480m
Ulice u naselju Dragova Luka
1. Bistrička - od kuća Koprivica kroz naselje do Bistričke XX kod spotrskog terena na Oštrovcu; L= 2365 m
2. Bistrička II - posle Ul. bistrička XXII prvo desno skretanje sa Bistričke ul. iz pravca Željezare, dalje pored

kuće Šarovića i do kuće Perovića; L=140 m
3. Bistrička IV - prvo desno skretanje sa Bistričke ul. iz pravca grada kod kuće Vujačića, dalje pored stadiona

Čelika do Dragovolučke ul.; L= 450 m
4. Bistrička VI - drugo desno skretanje sa Bistričke ul. iz pravca grada kod kuće Bojanića, do Dragovolučke ul.;

L= 480 m
5. Bistrička VIII - četvrto desno skretanje sa Bistričke ul. iz pravca grada kod kuće Mirkovića, do kuće

Popovića; L= 170 m
6. Bistrička X - peto desno skretanje sa Bistričke ul. iz pravca grada kod kuće Đurovića, obuhvata krak lijevo i

dalje do Dragovolučke ul.; L= 620 m
7. Bistrička XII - šesto desno skretanje sa Bistričke ul. iz pravca grada kod kuća Delića, do Dragovolučke ul.;

L=410m
8. Bistrička XV - desno skretanje sa Bistričke ul. iz pravca grada -preko puta Škole, do kuće Nikolića; L= 80 m
9. Bistrička XVII - lijevo skretanje sa Bistričke ul. iz pravca grada, naspram Široke ul., do kuće Miličića; L=

110 m
10. Bistrička XXII - posle Ul. bistrička XX prvo desno skretanje sa Bistričke ul. iz pravca Željezare, do kuće

Labudovića; L= 180m
11. Široka - treće desno skretanje sa Bistričke ul. iz pravca grada kod kuće Vuksanović, do Dragovolučke ul.;

L=480m
12. Dragovolučka - od raskrsnice sa Lovćenskom ul. do Bistričke ul.; L=1420 m
13. Dragovolučka II - desno skretanje sa Dragovolučke ul. iz pravca Bistričke ul. kod kuće Perovića, do kuće

Mićanovića; L=140 m
14. Dragovolučka III - lijevo skretanje sa Dragovolučke ul. iz pravca Bistričke ul. kod kuće Koprivica, do kuće

Rondovića; L=180m
15. Dragovolučka IV - desno skretanje sa Dragovolučke ul. iz pravca Bistričke ul. kod kuće Papovića, do kuća

Sjekloća; L=380m
16. Dragovolučka V - lijevo skretanje sa Dragovolučke ul. iz pravca Bistričke ul. kod kuće Jovovića, do kuće

Golubovića; L=100m
17. Dragovolučka VI - desno skretanje sa Dragovolučke ul. iz pravca Bistričke ul. između kuća Milića i

Stanišića, do kuće Kruška; L= 270 m
18. Dragovolučka VIII - desno skretanje sa Dragovolučke ul. iz pravca Bistričke ul. kod kuće Bukilića, do kuće

Kešeljevića; L = 230m
19. Dragovolučka X - desno skretanje sa Dragovolučke ul. iz pravca Bistričke ul. kod kuće Delibašića, do kuće

Ćorovića; L = 240m
20. Dragovolučka XII - desno skretanje sa Dragovolučke ul. iz pravca Bistričke ul. kod kuće Delibašića, dalje

pored kuće Lučića; L=190m
21. Dragovolučka XIV - desno skretanje sa Dragovolučke ul. iz pravca Bistričke ul. kod kuće Minića - nastavak

Široke ul., do kuće Minića; L=180m
22. Dragovolučka XVI - desno skretanje sa Dragovolučke ul. iz pravca Bistričke ul. preko puta kuće Koprivica,

do potoka uključujući i krak; L =230 m
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23. Dragovolučka XVIII - desno skretanje sa Dragovolučke ul. iz pravca Bistričke ul. kod kuće Božovića, dalje
do kuće Malovića; L= 120 m

24. Dragovolučka XX - desno skretanje sa Dragovolučke ul. iz pravca Bistričke ul. kod kuće Kankaraša, dalje
do kuće Pjana; L=110m

25. Lovćenska - od raskrsnice sa Ul. dragovolučkom do raskrsnice sa Ul. tovićkom; L = 420 m
26. Lovćenska I - odvaja se sa Lovćenske ul. pored kuće Kankaraša, dalje do Dragovolučke ul.; L =140 m
27. Tovićka - od raskrsnice sa Dragovolučkom ul. do raskrsnice sa Ul. hajdučke V kod kuće Žižića; L = 650 m
28. Hajdučka - od Ul. hajdučke I kod kuće Koprivica do Ul. hajdučke V; L = 460m
29. Hajdučke I - skretanje sa Hajdučke ul. kod kuće Koprivica do Ul. hajdučke III kod kuća Vukotića; L=120m
30. Hajdučka III - od raskrsnice sa Ul. tovićkom do raskrsnice sa Ul. hajdučkom; L - 290 m
31. Hajdučka V - od kuće Minića preko raskrsnice sa Ul. tovićkom do raskrsnice sa Ul. hajdučkom; L = 420 m
32. Relejska - od raskrsnice sa Ul. bistričkom, pored groblja, dalje pored kuće Nenezića, pored kuće

Mićunovića, dalje do kuće Đuranovića; L=1010m
33. Relejska I - desno skretanje sa Ul. relejske iz pravca grada pored groblja, dalje do kuće Žmukića; L=120m
34. Relejska II - desno skretanje sa Ul. relejske , iz pravca grada, pored groblja, dalje do kuće Đukanovića;

L=150m
35. Relejska III - lijevo skretanje sa Ul. relejske II, iz pravca grada, dalje do kuće Miličića uključujući i krak do

kuće Malovića; L =320 m
36. Durmitorska - od raskrsnice sa Ulicom relejskom, pored kuće Nikitovića, dalje kroz naselje do kuće

Todorovića, L=530m
37. Durmitorska II - od Ul. durmitorske kod kuće Đuričića do Ul. relejske kod kuće Petrušića; L =140 m
37a. Kamenička - od raskrsnice sa Ul. durmitorskom, pored kuće Krstajića do kuća Perovića, L=200m
Ulice u naselju Ćemenca
1. Hajdučka - od raskrsnice sa Ul. glibavačkom do Ul. hajdučke I kod kuće Koprivica; L = 550 m
2. Glibavačka - od mosta Perunovića, kroz naselje do raskrsnice sa Ul. zetskom kod kuće Radovića; L = 910 m
3. Glibavačka I - lijevo skretanje sa Ul. glibavčke iz pravca grada, kod kuće Radulovića do kuće Juriševića; L =

90 m
4. Glibavačka II - pruža se paralelno sa Glibavačkom ulicom,a počinje od raskrsnice sa Hajdučkom ul. kod kuće

Nikitovića i dalje do kuće Perovića; L = 200 m
5. Glibavačka III - lijevo skretanje sa Ul. glibavčke iz pravca grada kod kuće Krivokapića i dalje do kuće

Krivokapića; L =110 m
6. Glibavačka IV - desno skretanje iz pravca grada, sa raskrsnice ulica Glibavčke i Centralne I, do kuća

Perovića; L = 90 m
7. Glibavačka VI - desno skretanje iz pravca grada, sa raskrsnice ulica Glibavčke i Centralne I, ka kući

Prodanovića; L = 300 m
8. Zetska - od Malog mosta pored Močionice, do raskrsnice sa Ul. obala Bistrice, dalje dalje kroz naselje lijevo,

do raskrsnice sa Glibavačkom ul.; L= 1280 m
9. Zetska I - desno skretanje sa Zetske ul. iz pravca grada kod kuće Radulovića, kroz naselje do raskrsnice sa

Centralnom ul.; L = 420 m
10. Obala Bistrice - od raskrsnice sa Glibavačkom ulicom kod mosta Perunovića do raskrsnice sa Ul. zetskom;

L = 540 m
11. Obala Bistrice I - desno skretanje sa Ul. obala Bistrice iz pravca grada kod kuće Delića, dalje do kuće

Koprivica; L = 60 m
12. Obala Bistrice II - desno skretanje sa Ul. obala Bistrice iz pravca grada kod kuće Guzina, dalje do kuće

Vešovića; L =100 m
13. Obala Bistrice III - desno skretanje sa Ul. obala Bistrice iz pravca grada kod kuće Kecojevića, dalje do

raskrsnice sa Ul. centralnom; L =190 m
14. Obala Bistrice IV - desno skretanje sa Ul. obala Bistrice iz pravca grada kod kuće Musića, dalje do

raskrsnice sa Ul. centralnom; L =200 m
15. Obala Bistrice V - desno skretanje sa Ul. obale Bistrice iz pravca grada kod kuće Ruljića, dalje do raskrsnice

sa Ul. centralnom; L = 200 m
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16. Obala Bistrice VI - desno skretanje sa Ul. obala Bistrice iz pravca grada kod kuće Bulajića, dalje do
raskrsnice sa ulicama Centralnom i Zetskom I; L = 280m

17. Obala Bistrice VII - desno skretanje sa Ul. obala Bistrice iz pravca grada kod kuće Simovića, dalje do
raskrsnice sa Ul. zetskom I; L = 290 m

18. Centralna - od raskrsnice sa Ul. glibavačkom kod samoposluge, dalje kroz naselje do kuće Kneževića; L =
560m

19. Centralna I - desno skretanje sa Ul. obala Bistrice iz pravca grada kod kuće Krivokapića, dalje do raskrsnice
sa Ul. glibavačkom kod kuće Belada; L = 310 m

20. Dragovolučka - od raskrsnice sa Glibavačkom ul. do raskrsnice sa Lovćenskom ul.; L =110 m
Ulice u naselju Kočani
1. Autobaza I ∗- od raskrsnice sa Ul. nikšićkih pilota do mosta na Krupačkom kanalu; L = 540 m
2. Čevska - od Ul. jezerski put kod kuće Vukotića do Krupačke ul. do kuće Samardžića; L = 320 m
3. Jezerski put - od raskrsnice sa Ul. nikšićkih pilota kod kuće Burića, kroz naselje pored Doma MZ, do

parkinga Motela; L = 2630 m
4. Jezerski put I - lijevo skretanje sa Ul. jezerski put iz pravca grada u raskrsnici sa Krupačkom ul., do izlaza na

Ul. nikšićkih pilota kod kuće Đurkovića; L = 320 m
5. Jezerski put II - desno skretanje sa Ul. jezerski put iz pravca grada kod kuće Vučića do izlaza na Ul. kočansku

kod kuće Bijelovića; L =190 m
6. Jezerski put III - lijevo skretanje sa Ul. jezerski put iz pravca grada kod kuće Banićevića, do kuće Vujačića; L

= 130 m
7. Jezerski put IV - desno skretanje sa Ul. jezerski put iz pravca grada kod kuće Vukotića; L = 70 m
8. Kej Đorđija - Bata Grujičića - šetna staza duž plaže na Krupcu sa šetnom stazom duž brane na Krupcu do

zatvaračnice; L = 1650m
9. Kočanska - od raskrsnice sa Ul. obala Zete na Bajovića krivini do raskrsnice sa Ul. jezerski put kod Doma

MZ; L = 900 m
10. Krupačka - raskrsnica sa Ul. jezerski put kod kuće Musterovića, pored novog groblja do iste ulice kod kuće

Mijatovića; L= 1840m
11. Krupačka I - skretanje lijevo sa Ul. krupačke iz pravca grada kod kuće Vujovića, dalje do kuće Kovačevića;

L = 340 m
12. Krupačka III - nastavak Ul. krupačke od kuće Mrvaljevića do raskrsnice sa Ul. jezerski put u blizini kuća

Backovića; L = 610 m
13. Obala Zete - od raskrsnice sa Kočanskom ul. na Bajovića krivini do raskrsnice sa Ul. nikšićkih pilota kod

Vukovog mosta; L = 730 m
14. Ribnjačka - od raskrsnice sa Ul. jezerski put kod kuće Gardaševića, dalje kroz naselje do kuće Uroševića; L

= 570 m
15. Ribnjačka I - skretanje lijevo sa Ribnjačke ul. iz pravca grada do parkinga Motela; L = 260 m
16. Sava Stanojevića - od kuće Purovića do stare kočanske Crkve; L = 240m
17. Školski put - nastavak Ul. Sava Stanojevića od stare kočanske Crkve do raskrsnice sa Ul. jezerski put; L =

550m
Ulice u naselju Grebice
1. 1.maj - od mosta na Duklu, lijevo iz pravca grada, do ukrštanja sa Obilaznicom; L = 810 m
2. Obala Zete - od Obilaznice do raskrsnice sa Kočanskom ulicom na Bajovića krivini; L = 550 m
3. Sava Stanojevića - od Ul. 1. maj, dalje kroz naselje do kuće Purovića; L =1670m
Ulice u naselju Mokra Njiva
1. Mokra Njiva I ∗- desni krak sa magistralnog puta M-18 kod kuće Džakovića, dalje do kuće Burića; L = 680

m
2. Duklo∗ - lijevi krak sa magistralnog puta M-18 iz pravca grada posle Hotela "Maršal", dalje do kuće

Perovića; L = 400m
Ulice u naselju Kapino Polje
1. Nikšićkih pilota - od Vukovog mosta do Krupačkog kanala; L =1430 m
2. Obala Zete I - lijevo skretanje sa Ul. nikšićkih pilota iz pravca grada, kod Vukovog mosta, do mosta na

kanalu Zete; L = 560 m
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Ulice u naselju Studenca
1. Studenca I∗ - od raskrsnice sa Ul. hercegovački put, kroz naselje Gornja Studenca do postrojenja za

prečišćavanje otpadnih voda uključujući krak do kuće Domazetovića; L= 1670m
2. Studenačka - od Ul. podgorički put na Brlji, ispod Studenačkih glavica do kuća Pešalja; L = 1180 m
3. Brlja∗- prvi krak sa lijeve strane Studenačke ulice iz pravca Brije, do Romskog naselja; L=250m
4. Studenačka II - drugi krak sa lijeve strane Studenačke ulice iz pravca Brije, kod kuće Krivokapića, dalje kroz

naselje; L = 310m
Ulice u naselju Vitalac
1. Nikšićkih pilota - od Krupačkog kanala do raskrsnice sa lokalnim putem Vitalac - Most na Moštanici; L =

450 m

___________________________

∗(radni naziv ulice)

Član 5
Trgovi u gradskom naselju Nikšić
1. Trg Nikca od Rovina (trg u MZ Grudska mahala omeđen stambenim objektima sa istoka i zapada, Ul. IV
proleterske brigade sa sjevera , i Ulicom 135 sa juga); 4.570 m2

2. Trg Save Kovačevića (centralni kružni tok "skver" koji povezuje Ul.13. jul, Gojka Garčevića, Vuka
Mićunovića, Njegoševu, Ivana Milutinovića i Vučedolsku); 8.418 m2

3. Trg Slobode (trg u centru grada pravougaog oblika prema kojem gravitiraju Ul. Njegoševa, Novaka Ramova,
Karađorđeva, Novice Cerovića i Manastirska); 12.278 m2

4. Trg Šaka Petrovića, (trg petougaonog oblika, omeđen Gradskim parkom, Crkvom Sv. Vasilija Ostroškog,
Gradskom kapelom i Parohijskim domom). 4.271 m2

Član 6
Sastavni dio ove odluke čine Grafički prikaz granica naselja na teritoriji opštine Nikšić (Topografska podloga sa

granicom naselja, prilog br. 1) i Grafički prikaz ulica u naseljima na teritoriji opštine Nikšić (Katastarska podloga
sa ulicama u naseljima, prilozi br. 2a, 2b, 2c i 2d).

Član 7
Stupanjem na snagu ove odluke prestaje da važi Odluka o nazivima i granicama naselja na teritoriji opštine

Nikšić ("Službeni list RCG - Opštinski propisi", broj 04/94).

Član 8
Ova odluka stupa na snagu osmog dana od dana objavljivanja u "Službenom listu Crne Gore- Opštinski

propisi".
Skice
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ODREDBE KOJE NIJESU UŠLE U PREČIŠĆEN TEKST

ODLUKA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ODLUKE O NAZIVIMA NASELJA, ULICA I
TRGOVA NA TERITORIJI OPŠTINE NIKŠIĆ

("Službeni list Crne Gore - opštinski propisi", br. 046/15 od 22.12.2015)

Član 3
Sastavni dio ove Odluke čine Grafički prikaz granica naselja na teritoriji opštine Nikšić (Topografska podloga sa

granicom naselja, prilog br. 1) i Grafički prikaz ulica u naseljima na teritoriji opštine Nikšić (Katastarska podloga sa
ulicama u naseljima, prilozi br. 2a, 2b, 2c i 2d) sa izmjenama i dopunama.


